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MAGIA 
POLARNEJ 

ZORZY

ZESTAW 
3 PRODUKTÓW 

ZA 

39,99 

JEŚLI W TYM KATALOGU 
WYDASZ NA ZAKUPY 69 zł 

KOD ZESTAWU: 621938

-70%
  Woda toaletowa Northern Glow
Jak zorza polarna maluje północne niebo swym 
nieziemskim pięknem, tak woda toaletowa Northern 
Glow fascynuje pełnym życia, zmiennym i kosmicznym 
sercem, w kórym kwitnie czerwona róża sułtańska. 
Jej niebiańska, aksamitna aura łączy cię ze słońcem, 
księżycem i gwiazdami. 50 ml 1598,00/l

33643   79,90 

  Żel do kąpieli i pod prysznic Northern Glow
Luksusowy żel do kąpieli i pod prysznic o słodkim, 
pełnym życia zapachu Northern Glow. Łagodna lecz 
bogata formuła jest odpowiednia do codziennego 
stosowania. 300 ml 83,00/l

33473   24,90 

  Krem do ciała Northern Glow
Krem do ciała perfumowany pełną życia kompozycją 
Northern Glow nie tylko wygładza i zmiękcza skórę, 
ale także nadaje jej subtelny blask oraz piękny zapach. 
200 ml 139,50/l

33474   27,90 

Podczas krystalicznie czystych nocy, zorza 
polarna migocze na północnym niebie Szwecji, 

zachwycając wszystkich swoim nieziemskim 
pięknem. To niezwykłe zjawisko jest spektakularne,  

elektryzujące, inspirujące... Pozwól obdarować 
się magią świateł polarnej zorzy i lśnij tej zimy 

tak pięknie, jak ona.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

leszczyna, czerwona róża sułtańska, 
aksamitne piżmo

 

 

 

Ola Rudnicka
Modelka
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 ﻿Torebka 
prezentowa 
Surprise
Papier FSC, poliester. 
215 x 90 x 215 mm. 

29824

5,99 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 ﻿Balsam do ciała Sparkling
Nadający skórze blask balsam do ciała 
o cudownym zapachu koktajlu z białej 
brzoskwini. Lekka, nietłusta formuła 
szybko się wchłania i nawilża skórę, 
nadając jej miękkość i gładkość. 
150 ml 99,93/l

34289   24,90

14,99 

W NASTĘPNYM KATALOGU: 
NOWE LUKSUSOWE PERFUMY!

W TYM KATALOGU:

TAKŻE W NASTĘPNYM KATALOGU: 
NOWY ZAPACH DLA NIEGO!

Najlepszy czas na kupowanie 
upominków? Teraz! Bez pośpiechu, 
tłumów i stresu przygotuj się do 

Gwiazdki. Po prostu usiądź, zrelaksuj się 
i otwórz katalog, a znajdziesz setki 

pomysłów na wspaniałe prezenty, które 
z pewnością ucieszą twoją rodzinę 
i przyjaciół. Wybór jest ogromny: 
prezenty duże i małe, prezenty 

dla taty, siostry, syna, cioci... dla każdego, 
komu chciałabyś dać fantastyczny 
upominek. Spraw, by tegoroczne 

Boże Narodzenie było wyjątkowe. 
Zapomnij o przedświątecznej 

gorączce, spokojnie wybierz prezenty 
i ciesz się tym najpiękniejszym 

czasem w roku!

Specjalne miejsce 
na imię i życzenia!

WYBIERAJ, DZIEL SIĘ, 
ŚWIĘTUJ

Anna Dereszowska, 
aktorka 

Lśnij 
NA GWIAZDKĘ!

Rozkoszuj się luksusową kąpielą... 
Limitowana Kolekcja Sparkling, stworzona 

z okazji 50-lecia Oriflame to płyn do kąpieli 
i  balsam do ciała o ekstrawaganckim 
zapachu koktajlu z musującej białej 
brzoskwini. Kosmetyki ze złocistymi 

drobinkami sprawiają, że skóra 
subtelnie lśni.

BALSAM DO CIAŁA 
z naturalnymi składnikami 

nawilżającymi

Zastosuj na całe ciało 
zaraz po kąpieli.

dla ciebie taniej o  

20 zł  
w Katalogu 17, jeśli kupisz 

dowolny produkt ze str. 2-51 
tego katalogu

dla ciebie taniej o 
10 zł 

w Katalogu 17, 
jeśli kupisz dowolny 
produkt ze str. 2-51 

tego katalogu
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  Mydełko 
Frosted Berry Cake
Łagodne dla skóry mydełko 
do rąk i ciała o pięknym, 
smakowicie owocowym 
zapachu, który wprowadzi cię 
w świąteczny nastrój. 
75 g 39,87/kg

33462   5,90

2,99 

  Krem do rąk 
Frosted Berry Cake
Nawilżający krem do rąk, który 
nadaje dłoniom gładkość oraz 
piękny, owocowy zapach. 
75 ml 66,53/l

33465   15,90

4,99 

  Płyn do kąpieli 
Frosted Berry Cake
Płyn do kąpieli tworzy 
rozkoszną piankę i otula ciało 
apetycznym, owocowym 
zapachem. Oczyszcza, nie 
wysuszając przy tym skóry. Nie 
zawiera mydła. Zbalansowane 
pH. 300 ml 33,30/l

34054   19,90

9,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Stwórz świąteczny nastrój, uciesz zmysły 
i spraw, by w twoim domu unosił się radosny, 
apetyczny zapach owoców... Poznaj Kolekcję 

Frosted Berry Cake! 

 

 
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Otocz się 
cudownym zapachem 

ŚWIĄTECZNYCH 
SMAKOŁYKÓW!

Anna Dereszowska, 
aktorka 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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Zapakowane 
w pudełko 
w kształcie 
bombki!

Zapakowane 
w pudełko 
w kształcie 
bombki!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 
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Małe prezenty 
- wielka radość!

  Długopis Kokardka
Dla wielbicieli ręcznego pisania. 
Wysuwany, metalowy długopis w kolorze 
złota, ozdobiony ślicznym motywem 
świątecznej kokardy. Zapakowany 
w miękkie etui. Długopis: aluminium, 
żelazo, miedź, stop cynku, PP. Etui: TPU. 
Wymiary długopisu: 132 x 7,7 mm. 

29814

19,99 

  Zestaw do oczu i brwi
Zestaw akcesoriów do pielęgnacji 
brwi i rzęs. W składanym etui 
z lusterkiem znajdziesz pęsetę, 
pędzel do brwi oraz szczoteczkę 
do brwi i rzęs. Zapakowany 
w elegancki woreczek z organzy. 
Etui: poliester. Lusterko: szkło. 
Akcesoria: stal nierdzewna, plastik, 
nylon, aluminium. 120 x 160 
x 15 mm. 

29731

24,99 
  Zestaw do pedicure 
Sparkling
W świątecznym opakowaniu 
w kształcie przezroczystej bombki 
znajduje się pumeks, dwa separatory 
oraz szczoteczka do paznokci. 
Separatory: EVA, PET, PU. Szczotka: 
plastik. Pumeks: cement, piasek 
kwarcowy, sznurek bawełniany. 
Wymiary: separatory: 78 x 31 mm; 
szczotka: 65 x 35 mm; pumeks: 90 x 
45x 20 mm; kuliste etui: 100 x 109 mm. 

29741

19,99 

  Zestaw pilników do paznokci Sparkling
Zestaw uroczych, połyskujących z jednej strony 
pilników do paznokci, zapakowany w piękne pudełko. 
Pilniki: EVA, plastik, papier ścierny, PET. Pudełko: 
papier FSC. Wymiary pilników: 115 x 20 x 3 mm. 
Wymiary pudełka: 90 x 140mm. 

29738

9,99 

  Zestaw do manicure Sparkling
W opakowaniu w kształcie przezroczystej bombki 
znajdziesz dwa pilniki, odpychacz do skórek oraz 
obcinacz do paznokci. Pilnik: EVA, PET, PS, papier 
ścierny. Odpychacz: PS, TPR. Obcinacz: stal 
węglowa. Wymiary: pilnik: 68 x 20 x 3 mm, 
odpychacz: 73 x 6 mm, obcinacz: 53 x 11 x 13 mm. 

29740

19,99 

  Zakładka do książek Kokardka
Piękna zakładka do książki w kształcie 
złocistej kokardy. Zapakowana w etui 
z organzy. Zakładka: żelazo, platerowanie 
mosiężne, powłoka lakierowana. Etui: 
poliester. Wymiary zakładki: 47 x 43 mm. 

29815

9,99 
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39,99
UPIĘKSZA: 
wygładza przesuszone 
skórki, nabłyszcza brwi, 
dodaje blasku ustom 
i policzkom

PIELĘGNUJE: 
nawilża i zmiękcza 
usta oraz suche 
obszary skóry

KOI: 
zapewnia skórze 
uczucie komfortu 
i ochronę

WSZYSTKO 
W JEDNYM 
Rozmiar idealny 
do torebki
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 ﻿Zestaw podarunkowy Tender Care
Już od dziesięcioleci Tender Care jest 
kosmetycznym skarbem, cenionym przez 
miliony klientów. Poprawia stan suchej, 
szorstkiej skóry oraz chroni ją. Teraz cztery 
unikalne wersje Tender Care ukryliśmy 
w eleganckim pudełku - to doskonały 
prezent! 4 szt. 10,00/szt.

35233   99,99

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

PODARUNEK PEŁEN 
CZUŁEJ PIELĘGNACJI

Klasyczna formuła

Jagoda

Żurawina

Czarna porzeczka

Zestaw podarunkowy Tender Care 
W ELEGANCKIM 

PUDEŁKU
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 ﻿Torebka prezentowa Surprise
Papier FSC, poliester. 215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

  Perfumowany krem do ciała Love Potion
Krem do ciała o wysokiej koncentracji zapachu 
Love Potion sprawi, że twoja skóra będzie miękka 
i uwodzicielsko pachnąca imbirem, kwiatem kakao 
i czekoladą. 250 ml 159,60/l

31779   39,90 

  Perfumowany spray do ciała
Doświadcz miłosnej alchemii Love Potion, 
dzięki uwodzicielskiej kompozycji nut imbiru, 
kwiatu kakaowca i czekolady. Spray do ciała 
o wyskiej koncentracji zapachu. 75 ml 398,67/l

31704   29,90 

  Woda perfumowana Love Potion
Odkrywaj przyjemność płynącą z miłości razem 
z wabiącym zmysły zapachem Love Potion, w skład 
którego wchodzą ostre nuty imbiru, kwiatu kakao 
oraz czekolady. 50 ml 2398,00/l

22442   119,90 

ORIENTALNO-WANILIOWO-OWOCOWY

imbir, kwiat kakao, czekolada

 

 

 

Zestaw upominkowy 
Z TOREBKĄ
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Love Potion jest idealny na 
Gwiazdkę - niezwykły flakon skrywa 
wyjątkową, urzekającą kompozycję. 

Spotęguj alchemię uwodzenia, 
nakładając zapach warstwami 

w postaci kremu do ciała, sprayu 
i wody perfumowanej.

Dla kobiety 
PEŁNEJ 

NAMIĘTNOŚCI

Krem do ciała + Spray do 
ciała + Woda perfumowana 

+ Torebka 

79,99 
kod zestawu: 622061

Anna Dereszowska, 
aktorka 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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różowy pieprz, płatki 
jaśminu, piżmo

KWIATOWO-
DRZEWNO-
PIŻMOWY

  Woda perfumowana 
Paradise
50 ml 2798,00/l

23853   139,90 

kwiat lotosu, turmalin, 
peonia

SZYPROWO-OWOCOWO-
ZIELONY

  Woda perfumowana 
My Destiny
50 ml 2798,00/l

32535   139,90 

Woda perfumowana 
+ Perfumowany spray 

do ciała + Torebka 

79,99 
kod zestawu: 622062

Woda perfumowana 
+ Perfumowany spray 

do ciała + Torebka 

79,99 
kod zestawu: 622063

Zestaw 
upominkowy 

Z TOREBKĄ

Dla królowej stylu 
GLAMOUR

 
 

 

 

Anna Dereszowska, 
aktorka 

 ﻿Torebka prezentowa 
Surprise
Papier FSC, poliester. 
215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

  Perfumowany spray 
do ciała My Destiny
75 ml 398,67/l

32498   29,90 

 ﻿Torebka prezentowa 
Surprise
Papier FSC, poliester. 
215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

  Perfumowany spray 
do ciała Paradise
75 ml 398,67/l

31706   29,90 Zestaw 
upominkowy 

Z TOREBKĄ



00.00

Gift Set  
IN BAG

Body Cream + Body Spray  
+ Eau de Parfum + Bag

1716

Zestaw upominkowy 

Z TOREBKĄ

 ﻿Torebka prezentowa Surprise
Papier FSC, poliester. 215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

  Woda perfumowana 
Volare Forever
50 ml 1898,00/l

31495   94,90 
  Perfumowany dezodorant 
Volare Forever
50 ml 338,00/l

32495   16,90 

KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

malina, biała róża, migdały w cukrze

Zestaw upominkowy 

Z TOREBKĄ
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 ﻿Torebka prezentowa 
Surprise
Papier FSC, poliester. 
215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

  Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend
50 ml 2098,00/l

31293   104,90 

  Perfumowany spray 
do ciała Eclat Femme 
Weekend
75 ml 398,67/l

31705   29,90 

KWIATOWO-
OWOCOWY, 

ZIELONE AKORDY

brzoskwinia 
prowansalska, biała 

frezja, piżmo

 

 

 

 

Woda perfumowana 
+ Dezodorant + Torebka 

59,99 
kod zestawu: 622064

Woda toaletowa 
+ Spray do ciała + Torebka 

59,99 
kod zestawu: 622065

DLA KOBIETY 
ROMANTYCZNEJ

Anna 
Dereszowska, 

aktorka
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  Pilniczki do paznokci
3 pilniczki w opakowaniu. 
Wymiary: długość 11,5 
x szerokość 1,2 cm. 

28193   9,90 

  Krem do rąk 
Christmas Wish
75 ml 212,00/l

30012   15,90 

  Zestaw kremów do rąk 
Delights from Nature
Trzy nawilżające, pięknie pachnące kremy do rąk. 
Zawierają naturalne ekstrakty, zmiękczają i 
upiększają dłonie. Taki zestaw to doskonały 
upominek! 30 ml każdy 111,00/l

31860   19,90

  Odżywczy krem do 
twarzy Essentials
Krem do twarzy o bogatej 
konsystencji, który szybko się 
wchłania. Zawiera odżywczy 
olejek z orzechów makadamia, 
który głęboko odżywia, 
zmiękcza i wygładza skórę. 
75 ml 265,33/l

30382   19,90 

 

 

 
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Piękny podarunek dla skóry - porcja odżywczego 
OLEJKU Z ORZECHÓW MAKADAMIA!

ZESTAW 
UPOMINKOWY 

Krem do rąk 
+ 3 Pilniczki do paznokci 

9,99 
KOD ZESTAWU: 622066

ZESTAW 
KREMÓW DO RĄK 
W PUDEŁKU! 

9,99 

ZESTAW 
ESSENTIALS 

Maseczka + Krem 
do twarzy 

14,99 
KOD ZESTAWU: 622067

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Odżywcza maseczka 
do twarzy Essentials
Kremowa maseczka do twarzy 
z odżywczym olejkiem 
z orzechów makadamia. 
Zmiękcza i wygładza skórę. 
Dla uzyskania najlepszych 
rezultatów, stosuj dwa razy 
w tygodniu. Nałóż na 10 minut 
i spłucz. 2 x 6 ml. 491,67/l

30851   5,90 
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  Myjka do ciała Scarlet
Myjka: plastik, poliester. 
Torebka: PP. Średnica: 130 mm. 

29742   5,99 

  Olejek na gorąco 
z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

  Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym do 
włosów suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 

  Odżywka z pszenicą 
i olejem kokosowym do 
włosów suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32619   17,90 

Do włosów suchych
PSZENICA I OLEJ KOKOSOWY

Energetyzujące

MIĘTA I MALINA

  Przeciwstarzeniowy 
krem na dzień Love 
Nature z filtrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

30+ 
DO WSZYSTKICH TYPÓW CERY

ALFALFA (LUCERNA): 
roślina obfitująca 
w antyoksydanty i witaminy, 
które pomagają chronić skórę 
przed szkodliwymi czynnikami 
zewnętrznymi, zwalczają 
drobne linie i sprawiają, że cera 
jest zdrowa i odpowiednio 
nawilżona.
  
PEPTYD Q10: 
uzupełnia naturalny poziom 
koenzymu Q10 w skórze. 
Poziom tego koenzymu, 
obniżający się wraz z wiekiem, 
jest bardzo ważny dla zdrowia 
skóry. Peptyd Q10 pomaga 
odbudować równowagę cery 
ulegającej upływowi czasu. 
Te dwa składniki wspaniale 
się uzupełniają, chroniąc skórę 
i przeciwdziałając powstawaniu 
drobnych zmarszczek.

 

 
 

 

 
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 
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PROMIENNA CERA 

w prezencie!

ZESTAW 
PRZECIWSTARZENIOWY 
Krem na dzień + Krem na noc 

+ Krem pod oczy 

29,99 
KOD ZESTAWU: 622070

ZESTAW 
MIĘTA I MALINA 

Żel pod prysznic 
+ Mydełko + Myjka 

19,99 
KOD ZESTAWU: 622069

ZESTAW 
PSZENICA I KOKOS 

Szampon + Odżywka 
+ Olejek 

19,99 
KOD ZESTAWU: 622068

NOWOŚĆ! 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Umieść zamkniętą 
tubkę w gorącej 

wodzie na minutę. 
Wmasuj zawartość 

tubki we włosy.

  Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

  Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32604   6,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem pod oczy Love 
Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 
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  Żel pod prysznic 
Discover Provence
250 ml 51,60/l

34045   12,90 

  Mydełko Discover 
Provence
90 g 65,56/kg

34047   5,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Cuban 
Rhythms
250 ml 51,60/l

33019   12,90 
  Mydełko Discover 
Cuban Rhythms
90 g 65,56/kg

33020   5,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
250 ml 51,60/l

30132   12,90 

  Mydełko Discover 
Tuscan Sunset
90 g 65,56/kg

33107   5,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan 
Sunset
250 ml 51,60/l

33106   12,90 

Pomysły na INSPIRUJĄCE 
PREZENTY!

ZESTAW 
CUBAN RHYTHMS 

Żel pod prysznic + Mydełko 

9,99 
KOD ZESTAWU: 622072

ZESTAW 
MIAMI SPIRIT

 Żel pod prysznic + Mydełko 

9,99 
KOD ZESTAWU: 622073

ZESTAW 
FRENCH PROVENCE 

Żel pod prysznic + Mydełko 

9,99 
KOD ZESTAWU: 622074

ZESTAW 
TUSCAN SUNSET 

Żel pod prysznic + Mydełko 

9,99
 KOD ZESTAWU: 622071
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  Mydełko Discover 
Miami Spirit
90 g 65,56/kg

30133   5,90 

 
 

 

 

 
 

 

 



24 25

  Woda toaletowa 
Oriflame Disney
Soczysty zapach Disneya, którego 
formuła została opracowana 
specjalnie dla delikatnej skóry dzieci. 
Nie zawiera alkoholu. Testowany 
dermatologicznie. 100 ml 299,00/l

33457   29,90 

  Mydełko Oriflame Disney
75 g 92,00/kg

33468   6,90 

  Szampon z odżywką 
Oriflame Disney
Szampon z odżywką o soczystym 
zapachu owoców. Łagodna formuła 
została specjalnie opracowana dla 
delikatnej skóry dzieci. Nie powoduje 
łzawienia. Testowany 
dermatologicznie. 200 ml 99,50/l

33469   19,90 

Ocean wzywa! Razem ze swoimi dziećmi wybierz się w fantastyczny 
rejs... O odpowiedni klimat zadba kolorowa, pięknie pachnąca kolekcja 
Disney Vaiana, stworzona na wyłączność Oriflame!

RUSZAJ NA SPOTKANIE 
PRZYGODZIE!

Łagodna, 
testowana 

dermatologicznie 
formuła

NIECH MOC 
BĘDZIE Z TOBĄ
Zapewnij swojemu dziecku galaktykę 
świetnej zabawy! Woda toaletowa, żel do 
mycia i mydełko o świeżym, cytrusowym 
zapachu to kosmetyki idealne dla fanów 
"Gwiezdnych wojen"!  

©
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  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Star Wars
Żel do mycia ciała i włosów, którego opakowanie 
zdobi podobizna Lorda Vadera. Ma piękny owocowy 
zapach i jest przeznaczony do delikatnej skóry dzieci. 
Nie powoduje łzawienia i nie zawiera mydła. 
200 ml 99,50/l

32825   19,90 

  Woda toaletowa Oriflame Star Wars
Świeży, cytrusowy zapach, który sprawi, że moc 
będzie z twoim dzieckiem każdego dnia! Formuła 
przeznaczona specjalnie do delikatnej skóry dzieci. 
Nie zawiera alkoholu. Testowana dermatologicznie. 
100 ml 299,00/l

32762   29,90 

  Mydełko Oriflame Star Wars
Mydełko w kształcie R2D2 zamieni kąpiel twojego 
dziecka w świetną, międzygwiezdną przygodę. 
Łagodne, testowane dermatologicznie. Odpowiednie 
do delikatnej skóry dziecka. O owocowym zapachu. 
75 g 92,00/kg

32826   6,90 

Świeży, 
cytrusowy 
zapach!

Testowany 
dermatologicznie. 

Nie zawiera mydła. 
Nie powoduje 

łzawienia.

 

 
 

 

 

 

Testowana 
dermatologicznie 

formuła 
niewywołująca 

łez

Soczysty, 
wspaniały 
zapach!

ZESTAW 
STAR WARS 

Woda toaletowa + Żel do ciała 
i włosów + Mydełko 

29,99 
KOD ZESTAWU: 622075

ZESTAW 
VAIANA 

Woda toaletowa + Szampon 
z odżywką + Mydełko 

29,99 
KOD ZESTAWU: 622076

EDYCJA 
LIMITOWANA

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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Wype łni j  swój dom 
AROMATEM 

ŚWIĄT!
Nadaj wnętrzu piękny zapach, 
niech twój dom wypełni s ię 

rozgrzewającymi serce aromatami, 
a jego przytulna atmosfera cieszy 

twoją rodzinę i przyjaciół .

Pierwszy raz w Or if lame: 
PERFUMOWANY SPRAY 

DO WNĘTRZ! 
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 ﻿Zapach do domu 
Oriflame Home 
Collection Breakfast 
in Paris
Breakfast in Paris to zapach 
do wnętrz, który rozgrzewa 
nastrój domu apetycznymi 
aromatami kakao, anyżu, 
migdałów, bergamotki 
i czekolady. 100 ml 399,90/l

34455   54,99

39,99

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

DRZEWNO-BURSZTYNOWY

migdały anyż czekolada
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  Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
Eclat Homme
Dezodorant antyperspiracyjny o wysoko 
skoncentrowanym zapachu Eclat Homme to doskonała 
harmonia ponadczasowej elegancji i współczesnego 
stylu. 150 ml 199,33/l

31698   29,90 

  Woda toaletowa Eclat Homme
Ten uwodzicielski zapach wyróżnia się oryginalnymi 
nutami cytronu i skóry, uosabiając wytworny, 
męski wdzięk i esencję luksusu rodem z Francji. 
75 ml 1398,67/l

30173   104,90 

  Torebka prezentowa Surprise
Piękna torebka dekorowana wzorem w stylu art deco. 
Papier FSC, poliester. 215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-
DRZEWNY

herbata himalajska, akord skóry, bób tonka

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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Zestaw upominkowy 
Z TOREBKĄ

Woda toaletowa 
+ Antyperspiracyjny dezodorant 

+ Torebka 

59,99 
kod zestawu: 622077

Obdaruj go 
PARYSKIM SZYKIEM

 

 

 
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ORIENTALNO-PAPROCIOWY
niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, irys

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Possess Man
150 ml 199,33/l

32496   29,90 

  Woda toaletowa Possess Man
75 ml 1465,33/l

31825   109,90 

 ﻿Torebka prezentowa Surprise
Papier FSC, poliester. 215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

 ﻿Torebka prezentowa Surprise
Papier FSC, poliester. 215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

Zestaw upominkowy 
Z TOREBKĄ

Zestaw upominkowy 
Z TOREBKĄ

ORIENTALNO-DRZEWNY

bazylia, lukrecja, praliny

  Woda toaletowa S8 Night 
50 ml 1698,00/l

15183   84,90 
  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu S8 Night
150 ml 199,33/l

31700   29,90 
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ZASKOCZ 
GO 

supermodnym 
zapachem!

Woda toaletowa 
+ Antyperspiracyjny dezodorant 

+ Torebka 

79,99
 kod zestawu: 622078

Woda toaletowa 
+ Antyperspiracyjny 

dezodorant + Torebka 

59,99 
kod zestawu: 622079

 

 

 

 



32 33

 ﻿Torebka prezentowa 
Surprise
Papier FSC, poliester. 
215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

  Woda toaletowa 
Signature
75 ml 1332,00/l

12190   99,90 

 ﻿Torebka prezentowa 
Surprise
Papier FSC, poliester. 
215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce  
Signature
50 ml 338,00/l

31291   16,90 

gałka muszkatołowa, 
gruszka, wanilia

DRZEWNO-
OWOCOWE

  Woda toaletowa 
Giordani Gold Man
75 ml 1398,67/l

32155   104,90 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Giordani Gold Man
50 ml 338,00/l

32176   16,90 

bergamotka, czarny pieprz, wetiwer

DRZEWNO-WETIWEROWY

Woda toaletowa 
+ Antyperspiracyjny dezodorant 

+ Torebka 

59,99 

kod zestawu: 622081

Woda toaletowa 
+ Antyperspiracyjny dezodorant 

+ Torebka 

69,99 
kod zestawu: 622080

Idealny 
podarunek, czyli 
KLASYCZNA 
ELEGANCJA

Zestaw upominkowy 
Z TOREBKĄ
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Zestaw upominkowy 
Z TOREBKĄ

 

 

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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PEŁNE   ŚWIEŻOŚCI
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 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

Olejek z trawy cytrynowej 
ma intensywnie pobudzający, 
odświeżający i dodający wigoru 
aromat, dzięki czemu pomaga 
zwiększać witalność i budzić zmysły. 
Trawa cytrynowa jest znana także 
ze względu na swoje właściwości 
oczyszczające i tonizujące oraz moc 
usuwania nieprzyjemnych zapachów.

TRAWA CYTRYNOWA

  Pianka do golenia 
North For Men 
Unlimited
200 ml 149,50/l

33161   29,90 

  Woda po goleniu 
North For Men 
Unlimited
100 ml 499,00/l

33162   49,90 

 

 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for Men 
Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się 
wchłania i ożywia zmęczone 
spojrzenie oraz redukuje 
zmarszczki, opuchnięcia i ciemne 
cienie*. Przebadany oftalmologicznie 
i dermatologicznie. 15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Kojący krem do twarzy dla 
skóry wrażliwej North for 
Men Sensitive
Chłodzący krem po goleniu 
wzbogacony kompleksem Arctic Pro 
Defence i aloesem. Błyskawicznie 
zwalcza uczucie przesuszenia 
i ściągnięcia skóry, koi, zapewnia 
długotrwały komfort oraz 
24 godziny nawilżenia cery**. 
Testowany dermatologicznie. 
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

Zapobiega uczuciu 
dyskomfortu: 

97% potwierdza*

Wchłania się błyskawicznie*

Zapewnia uczucie gładkości 
i sprężystości skóry: 

95% potwierdza*

*Test konsumencki
**Test instrumentalny

ZESTAW 
DO GOLENIA 

Woda po goleniu 
+ Pianka do golenia 

29,99 
kod zestawu: 622082

ZESTAW 
DO 

PIELĘGNACJI 
Krem pod oczy 

+ Kojący krem do twarzy 

19,99 
kod zestawu: 622088

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
Zadbaj o swojego mężczyznę! 
W zestawie: rewitalizujący żel 
do mycia ciała i włosów oraz 
balsam po goleniu, który koi 
i chroni skórę oraz zapewnia 
jej 24-godzinne nawilżenie.   
250 + 50 ml 83,30/l

32018

24,99 
  Zestaw kosmetyków 
North for Men Recharge
Zestaw, w którym znajdziesz 
odżywczy Żel do mycia ciała 
i włosów oraz Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 48 h z serii 
North for Men Recharge. 
Testowane dermatologicznie.  
250 + 50 ml 83,30/l

32019

24,99 
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  Portfel Ritzy
Modny portfel z przegródkami 
na karty oraz zamykaną na zamek 
błyskawiczny kieszonką. Zapakowany 
w pudełko. Portfel: PU, poliester, 
tektura, mosiądz. Pudełko: papier 
FSC. Wymiary: portfel: 120 x 
100 mm, pudełko: 130 x 110 x 20 mm. 

29774   29,99 

  Szal Ritzy
Miękki, tkany szal o minimalistycznym 
wzorze. Zapakowany w  ciekawie 
zaprojektowane pudełko. Szal: akryl. 
Pudełko: papier FSC. Wymiary szala: 
1800 x 330 x 100 mm. Wymiary 
pudełka: 180 x 280 mm. 

29776   49,99 

  Kosmetyczka Ritzy
Pojemna i wygodna kosmetyczka, w której 
produkty pielęgnacyjne będą doskonale 
poukładane. Materiał: bawełna, PP, PU, 
poliester, nylonowy zamek błyskawiczny. 
Wymiary: 205 x 90 x 130 mm. 

29745   29,99 

  Zestaw skarpet Dandy
Skarpet nigdy za wiele! Wygodne i modne 
skarpety z miękkiej mieszanki bawełny i poliestru 
o wzorach w kolorze niebieskim i brązowym. 
Zestaw zawiera dwie pary skarpet. Rozmiar 
42-45 (EU) 

29179   29,99 

  Pasek Ritzy
Modny dwustronny pasek wykonany z imitacji 
skóry o perforowanej fakturze. Pasek: PU, 
stop cynku; wymiary: 1300 x 30 mm. 

29775   39,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Stylowe prezenty dla 
TWOJEGO 

MĘŻCZYZNY
Mężczyźni uwielbiają gadżety! Wiedząc o tym, 

proponujemy kilka stylowych i zarazem 
praktycznych pomysłów na prezent dla 

ważnego w twoim życiu mężczyzny.

W ŚRODKU: 
przegródki na karty, kieszeń 
na gotówkę zapinana na 
zamek błyskawiczny.

Prezent 
zapakowany 
w pudełko 
- gotowy 
do podarowania!

 

 

 

 

 EDYCJA 
LIMITOWANA
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ZALETY: 
• �Wykonany z miękkiego, 

ciepłego polaru
• Rozmiar uniwersalny 
• �2 kieszenie, szlufki, pasek 

i pętelka do wieszania

10
1 

cm

  Ocieplane kapcie Opulent Icy
Ciepłe i miękkie kapcie zapewnią stopom 
wyjątkowy komfort. Imitacja zamszu na 
zewnątrz, w środku przyjemny w dotyku 
plusz poliestrowy. Z antypoślizgowymi 
podeszwami. Rozmiar: 36-38 (EU)

49,99

 ﻿28646 Rozmiar: 39-41 (EU).
 ﻿28645 Rozmiar: 36-38 (EU).

Miękkie i ciepłe cholewki dla 
pełnego ciepła komfortu

  Szlafrok Ditsy
Szlafrok z wyjątkowo miękkiego 
poliestru w odcieniu zgaszonego różu. 
Długość do kolan, dwie kieszenie, pasek 
ze szlufkami i pętelka do wieszania. 
Rozmiar uniwersalny 

29339   159,99

99,99 

Marszczona 
satyna nie wymaga 
prasowania. 
Wystarczy skręcić 
po praniu i zostawić, 
by wyschła.

S/
M

 d
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cm

S/M szerokość = 33–52 cm
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X
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L/XL szerokość = 36–56 cm
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Twoja chwila 
RELAKSU

Nasza kolekcja wygodnych ubrań do noszenia 
po domu sprawi, że poczujesz się komfortowo. 

Mamy wszystko, czego potrzebujesz, 
by cieszyć się przytulną atmosferą 

i zapomnieć o chłodzie.

  Skarpety Delicate
Komfort dla stóp podczas chłodnych, zimowych 
wieczorów. Wygodne skarpety z akrylowej włóczki 
w odcieniach koloru niebieskiego, dekorowane 
uroczymi pomponami. Z elementami antypoślizgowymi. 
Rozmiar EU 36-39 

29185   29,99

19,99 

  Koszulka Valerie
Rozpal ogień namiętności, 
ubierając się w seksowną, 
przejrzystą koszulkę 
w kobiecym odcieniu 
zgaszonego różu. Wykonana 
z satyny poliestrowej. 
Z regulowanymi 
ramiączkami. S/M

99,99

39,99

Antypoślizgowe podeszwy

 ﻿28828 L/XL
 ﻿28825 S/M

EDYCJA 
LIMITOWANA
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Kolczyki Pecoq
Wymiary: średnica kul szklanych: 
0,8 cm; pluszowych: 1,4 cm. 
Materiał: metal, poliester, 
szklane kamienie. 

29792

19,99 

  Zestaw biżuterii 
Moderna
Zamknięty w eleganckim 
pudełku zestaw wyjątkowo 
pięknej, wyrafinowanej 
i zarazem klasycznej biżuterii, 
w skład którego wchodzi 
naszyjnik oraz kolczyki. 
Biżuteria: metal, szkło, ABS. 
Pudełko: papier FSC. Wymiary: 
kolczyki: 13 x 10 x 4 mm 
(każdy); naszyjnik: 450 x 12,5 
x 6 mm; pudełko: 95 x 95  
x 27 mm. 

29820

49,99 

  Naszyjnik Pecoq
Wymiary: 42 x 1,2 cm. 
Materiał: poliester, szkło. 

29791

49,99 

  Bransoletka Pecoq
Wymiary: 26 x 1 cm. 
Materiał: poliester, szkło. 

29790

29,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zestaw podarunkowy 
Pecoq
Wymiary: szal: 90 x 90 cm; 
średnica broszki: 3,5 cm. 
Materiał: szal: 100% poliester; 
broszka: metal, żywica 
poliestrowa. 

29788

49,99 
  Torebka Pecoq
Wymiary: 22,6 x 8 x 15,5 cm. 
Materiał: 100% poliester. 

29787

99,99 

W środku: 
podszewka z tkaniny satynowej 
w głębokim odcieniu czerwonego  
wina, przegródka na zamek  
błyskawiczny.

 

 

 

 

 

 

Prezent zapakowany 
w pudełko - gotowy 
do podarowania!

Święta w stylu 
GLAMOUR

Ekstrawagancko, lecz wciąż bardzo 
elegancko. Aksamitnie miękkie tkaniny, 

dekadenckie odcienie czerwonego 
wina i głębokiej zieleni, a do tego 

wyrazista biżuteria o formie 
zdominowanej przez szlifowane 

kamienie. Idealnie!



NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Kolczyki Puritan
Posrebrzane kolczyki o modnym 
kształcie. Subtelny połysk i ciekawe 
zdobienia sprawiają, że kolczyki 
Puritan są wyjątkowo efektowne. 
Testowane na obecność niklu. 
Długość: 4,6 cm. 

29567

19,99 

  Pierścionek Puritan
Stylowy, posrebrzany pierścionek 
o subtelnym połysku, zdobiony 
iskrzącymi kamieniami wspaniale 
sprawdzi się zwłaszcza jako 
dodatek do strojów w stylu casual. 
Testowany na obecność niklu. 
Regulowany. 

29568

24,99 

  Naszyjnik Puritan
Posrebrzany, minimalistyczny 
naszyjnik, o zachwycającym 
designie, łączącym dwa łańcuszki 
ozdobione wisiorkami. Piękne 
połączenie satynowego blasku 
i iskrzących kamieni. Testowany 
na obecność niklu. Długość: 
49,3 + 6 cm. 

29569

29,99 

Proste kształty i materiały to 
niezbędne elementy luksusowych 

projektów biżuterii. Precyzyjne 
i jednocześnie kobiece zdobienia 

sprawiają, że dodatki przypominają 
zabytkową biżuterię - fascynują 

swoim stylem i i wyjątkowym 
charakterem.

UWAGA, TREND! 

W ŚRODKU
Zapięcie magnetyczne, 
czarna podszewka 
poliestrowa, kieszonka 
zapinana na suwak, 
2 przegródki.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Torebka Puritan
Szykowna, klasyczna torebka, której 
nowoczesne, złociste i białe detale dodają 
młodzieńczej lekkości. Wykonana 
z eleganckiej imitacji skóry o matowym 
wykończeniu. Cienki, odpianany pasek 
sprawia, że możesz ją nosić zarówno w ręku, 
jak i na ramieniu. Wymiary: 28 x 10,5  
x 21,5 cm. Długość paska: 55 cm. 

29562

99,99 

  Szal Puritan
Klasyczny szal o kwadratowym kształcie 
i dynamicznym, barwnym wzorze to dodatek, 
który wspaniale ożywia stylizacje. Wykonany 
z jedwabiście miękkiej tkaniny poliestrowej. 
Wymiary: 110 x 110 cm. 

29563

49,99 

 

 

 

 

A
KC

ES
O

RI
A

WYSUBLIMOWANY 
BLASK

Stylowa kolekcja Puritan to projekt łączący 
subtelne detale ze śmiałą formą. Efektem 

jest biżuteria o wysublimowanym designie, 
szykowna i bardzo kobieca.
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  Bransoletka Sparq
Wspaniała, złociście lśniąca bransoletka, której 
ogniwa inkrustowane są iskrzącymi, szklanymi 
kamieniami. Dodaje stylizacjom wytwornej 
elegancji. Perfekcyjne dopełnienie naszyjnika  
z tej samej kolekcji. Długość: 20,5 cm;  
2,5 cm - zapięcie. Materiał: metal, 
szklane kamienie. 

29798

29,99 

Sparq to kolekcja klasycznej biżuterii, idealna 
na wieczorne wyjścia. Bardzo elegancka, łącząca 

elementy o złocistym, mocnym połysku z bajkowo 
lśniącymi, szklanymi kamieniami oraz delikatne 
łańcuszki ze śmiałymi w formie elementami.

Urok klasyki

  Naszyjnik Sparq
Długość: 42 + 6 cm. Materiał:
metal, szklane kamienie. 

29797

49,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Kolczyki Sparq Silver
Srebrzyste kolczyki ozdobione 
połyskującymi, szklanymi kamieniami. 
Wyrafinowany kształt nadaje 
stylizacjom szykowny wygląd. 
Doskonale uzupełniają się z innymi 
elementami tej samej kolekcji. 
Wymiary: 2,3 x 1,4 cm. Materiał: 
metal, szklane kamienie, wkręty 
z hipoalergicznej stali nierdzewnej. 

29834

29,99 

  Naszyjnik Sparq Silver
Elegancki naszyjnik Sparq Silver oszałamia blaskiem 
zawieszonych na łańcuszku wisiorków, zdobionych 
roziskrzonymi, szklanymi kamieniami. Noś cały 
komplet biżuterii, by uzyskać efekt stylizacji 
glamour. Wymiary: długość: 93 cm; wisiorek: 
2,6 x 1,8 cm. Materiał: metal, szklane kamienie. 

29835

39,99 

  Pierścionek Sparq Silver
Niezwykle piękny pierścionek 
w tonacji srebra, roziskrzony trzema 
kryształkami. Noszony z innymi 
elementami kolekcji Sparq Silver 
tworzy całość doskonale nadającą się 
na wieczorne wyjścia. Regulowany. 
Średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 
Materiał: metal, szklane kamienie. 

29836

19,99 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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Wyrafinowany design w ciepłych, 
świątecznych odcieniach. Zestaw kolczyków, 

które możesz nosić na różne sposoby 
- ty decydujesz!

W środku: 
Podszewka z imitacji 
zamszu, przegródka 
zapinana na zamek 
błyskawiczny.
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ZIMA 
W WERSJI 
DELUXE

OLŚNIEWAJĄCY 
BLASK ZŁOTA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Torebka Dust
Urocza torebka z imitacji skóry w niezwykle pięknym, 
pastelowym kolorze, zdobiona z przodu ciekawym, 
plecionym motywem. Można ją nosić w ręku lub na 
ramieniu. Wymiary: 33,5 x 14 x 26,5 cm. 
Materiał: 100% PU. 

29779

99,99 

  Zestaw pierścionków Dust Pearl
Rozmiary pierścionków: 1,8 cm, 
1,7 cm, 1,75 cm, 1,72 cm, 1,5 cm. 
Materiał: metal, plastik, szkło.  

29781

29,99 

  Kolczyki Dust Pearl
Średnica: 0,8 cm. 
Materiał: szkło, stal 
nierdzewna. 
Hypoalergiczne. 

29782

24,99 

  Zestaw kolczyków Stylish
Zestaw kolczyków, który możesz 
nosić na wiele sposobów, łącząc jego 
elementy tak jak chcesz. Zapakowany 
w eleganckie pudełko. Kolczyki: metal, 
szkło, ABS, stal nierdzewna. Pudełko: 
karton FSC. Wymiary: 8,5 mm*; perła: 
14 mm*; wisiorek: 17,5 x 23,5 mm. 
*średnica 

29819

29,99 

  Zegarek Sparq
Wyjątkowo piękny zegarek 
o wyrafinowanym zdobieniu. 
Złocisty blask stanowi idealną 
oprawę dla misternych elementów 
inkrustowanych kryształkami. 
Zapakowany w eleganckie 
pudełko. Wymiary: koperta: 6,6 
x 2,8 cm; bransoleta: 2,3 x 5,5 cm.  
Materiał: metal, szklane kamienie, 
szkło mineralne. 

29796

149,99 



EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Kolczyki Noble
Wymiary: 4 x 1,4 cm. 
Materiał: metal, żywica poliestrowa, 
wkręty - stal nierdzewna. 

29716

29,99 

  Bransoletka Noble
Supermodna bransoletka o wyrafinowanym 
i zarazem śmiałym designie i pięknej gamie 
kolorystycznej. Doskonale wygląda noszona 
z innymi dodatkami z kolekcji Noble. 
Z  dołączonym etui z organzy. Wymiary: 
szerokość 4,4 cm, średnica wewnętrzna: 6,5 cm. 
Materiał: metal, żywica poliestrowa. 

29713

29,99 

W ŚRODKU 
Ułatwiające organizację przegródki, 
w tym jedna zapinana na zamek 
błyskawiczny.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Naszyjnik Daffodil
Wyjątkowy naszyjnik, łączący 
wysublimowany odcień koloru 
żółtego i szarości. Wykonany 
z cudownie połyskujących kamieni 
akrylowych, zdobiony złocistymi 
detalami. Testowany na obecność 
niklu.  Długość: 45 + 6 cm. 

29541

39,99 

  Torebka Daffodil
Supermodna torebka o kształcie 
worka wykonana z imitacji szarego 
zamszu, którego kolor wspaniale 
kontrastuje z wnętrzem o barwie 
zgaszonej żółci. Szykowne detale 
w odcieniu różowego złota. 
Ściągana. Z odpinanym etui na 
drobiazgi. Wymiary: 23 x 13 x 28 cm. 

29551

79,99 

  Szal Daffodil
Wyjątkowy szal wykonany 
z delikatnego niczym jedwab 
poliestru w odcieniach zgaszonej 
żółci i szarości. Niezwykle modny 
i zarazem kobiecy wzór skóry 
leoparda. Wymiary: 180 x 105 cm. 

29550

39,99 

  Naszyjnik Noble
Fantastyczny naszyjnik łączący styl 
industrialny i artystyczny. Minimalistyczna, 
złocista obroża efektownie kontrastuje 
z warkoczem ze sztucznej skóry w odcieniu 
brązu. Doskonały dodatek do wielu 
stylizacji. Długość: 43 + 6 cm. 
Materiał: PU, metal. 

29715

39,99 
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W ŚWIETNYM 
STYLU

  Torebka Noble
Klasyczna torebka z imitacji skóry 
krokodyla w niezwykłym odcieniu 
satynowo matowego koniaku. 
Wewnątrz dwie przegrody, 
kieszeń zapinana na suwak oraz 
elegancka, czarna podszewka. 
Może być noszona na ramieniu 
lub w dłoni, jak kopertówka. 
Wymiary: 25,5 x 10 x 16,5 cm. 
Materiał: PU, poliester.  

29711

99,99 
48
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  Torebka Blurred
Pojemna torebka z imitacji skóry, zdobiona 
kontrastowymi detalami oraz elementami 
nawiązującymi do stylu folk. Wymienne paski 
sprawiają, że możesz swobodnie zmieniać 
stylizacje, dopasowując je do okoliczności. 
Wymiary: 28 x 11 x 24 cm. 
Materiał: PU, metal. 

29756

99,99 

  Szal Blurred
Duży, miękki szal w odcieniach złota, 
czerwieni, głębokiej zieleni i koralowego 
różu. Ciekawy, inspirowany naturą wzór 
łączy rozmyty motyw kwiatowy oraz 
paisley. Szal doskonale pasuje do każdej 
stylizacji. Wymiary: 190 x 90 cm. 
Materiał: 100% poliester. 

29757

39,99 

  Kolczyki Blurred
Wymiary: długość: 3,5 cm, 
wielkość kamienia: 1 cm. 
Materiał: metal, kamienie akrylowe. 

29761

29,99 

  Naszyjnik Blurred
Wymiary: długość: 92 + 6 cm, 
wielkość wisiorka: 3,6 x 2,5 cm.  
Materiał: metal, kamienie akrylowe.  

29760

39,99 
  Mitenki Vique
Wymiary: długość 26 cm, 
szerokość: 9 cm. 
Materiał: 100% akryl. 

29765

29,99 

  Naszyjnik Vique
Wymiary: długość: 43 + 6 cm,  
średnica wisiorka: 2,2 cm. 
Materiał: metal, kamienie akrylowe. 

29767

29,99 

  Kolczyki Vique
Wymiary: średnica 1,8 cm, 
grubość 0,3 cm. Materiał: metal, 
kamienie akrylowe, hipoalergiczna 
stal nierdzewna 

29768

19,99 

  Szal Vique
Wymiary: 130 x 20 cm. 
Materiał: poliester, moher  
akrylowy, cekiny PET. 

29764

49,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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Wisiorek i kolczyki 
z dołączonymi trzema 

wymiennymi kamieniami. 
Dopasuj stylizację do 
nastróju lub okazji. 

Otwierasz, wymieniasz, 
zamykasz i gotowe!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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ZAPACHY

ZA
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ZŁOTY IRYS 
Olśniewający złoty irys był w starożytnym 
Egipcie symbolem siły i majestatu, a dziś 
jest jednym z najszlachetniejszych kwiatów 
sztuki tworzenia zapachów i gwiazdą 
najbardziej prestiżowych perfum świata. 
Złoty irys jest lekko drzewnym akordem 
kwiatowego serca Divine Idol, nadającym 
kompozycji aurę królewskiego luksusu.

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

Twoją obecność zapowiada dźwięczny 
stukot obcasów i nieuchwytny, 
oszałamiający zapach. Wchodzisz do salonu 
promieniejąc pewnością siebie, roztaczasz 
wokół aurę hipnotyzującej zmysłowości. 
Zewsząd słychać szepty zachwytu: boska, 
cudowna… stajesz się idolką – uwielbianą, 
podziwianą, adorowaną.

KREACJA PERFUMIARZA 
LUCASA SIEUZAC  
Używając doskonałych składników, Lucas 
stworzył naprawdę niezwykłą kompozycję: 
soczyście musujące owoce jagodowe, 
oszałamiający złoty irys i zmysłowe akordy 
ambry tworzą niezapomnianą całość. 

 ﻿Woda perfumowana Divine Idol
Bądź divą! Rzuć świat na kolana siłą swojej 
kobiecości! Oszałamiający zapach z rodziny 
kwiatowo-drzewno-szyprowej nie pozwoli 
nikomu przejść obok Ciebie obojętnie. 
Majestatyczny, złoty irys  tworzy serce tej 
hipnotyzującej kompozycji, która z wolna 
prowadzi Twoich wielbicieli tajemną ścieżką 
zmysłowości. 50 ml 1199,80/l

31297   99,90

KWIATOWO-DRZEWNO-SZYPROWY

czerwone owoce, złoty irys, ambra

59,99

CZAS DZIELENIA SIĘ MAGIĄ 
Piękne zapachy działają niczym czarodziejskie zaklęcie. Mogą zmienić twój nastrój, 
przywołać cudowne wspomnienia. Podaruj komuś bliskiemu pachnacy, pełen magii 

prezent - kultowy zapach Oriflame.

ZA JEDYNE

ZAPACH DLA PRAWDZIWEJ 
DIWY

UPOMINEK NA 
WYJĄTKOWE 

OKAZJE
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  Woda perfumowana 
The ONE Disguise
Odważna i pełna mocy kompozycja, 
która definiuje twoje stylizacje. 
Wyrafinowane, smakowite nuty 
przynoszą uczucie odmiany 
i sprawiają, że trudno ci się oprzeć. 
Zapach zamknięty w pięknym flakonie, 
któremu warto się przyjrzeć z bliska. 
50 ml 1199,80/l

33413   99,99

59,99 
  Perfumowany balsam do 
ciała The ONE Disguise
Bez względu na to, jak śmiały look 
wybierzesz, perfumowany balsam 
do ciała The ONE Disguise nie tylko 
podkreśli twoją stylizację, ale takża 
zadba o skórę - nada jej gładkość, 
miękkość oraz apetyczny zapach. 
150 ml 133,27/l

33123   29,90

19,99 

33536 
Cunning 
Coral

33517 
White 
Vision

33515 
Fuchsia 
Illusion

33516 
Black 
Trick

33514
Orange 
Spectre

  Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
Cztery odważne, mocno kryjące 
odcienie lakieru z technologią 
Pigment Freeze, zapewniającą żywy, 
odporny na blaknięcie kolor. 
8 ml 1623,75/l

 24,90

12,99 

  Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
Nowe odcienie musu do ust. Lekka 
formuła z intesywnymi pigmentami 
i składnikami odżywczymi zapewnia 
doskonałe krycie kolorem oraz 
komfort dla ust. 5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 

NOWOŚĆ! NOWOŚĆ!
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SZYPROWO-OWOCOWY
 

 

 

 

Makijaż: Matowy mus do ust The ONE Lip Sensation 33536 Cunning  
Coral, Lakier do paznokci The ONE Long Wear 33517 White Vision, 
Lakier do paznokci The ONE Long Wear 33516 Black Trick.

MODA JEST 
ILUZJĄ
W swojej grze sama ustalasz zasady. Kreuj 
i zmieniaj swój look za pomocą produktów 
z kolekcji The ONE Disguise - kosmetyków 
inspirowanych supermodnym trendem 
optycznej iluzji.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach! pączki róży, maliny, wanilia

33537 
Pink Ploy

33535 
Raspberry 

Ruse
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  Woda toaletowa 
Happydisiac Woman
50 ml 1199,80/l

31630   94,90

  Woda toaletowa 
Elvie Firefly
50 ml 1199,80/l

31119   94,90

  Woda toaletowa 
Ecla Mademoiselle
50 ml 1199,80/l

32871   99,90

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

czerwony jaśmin, puder 
annato, żurawina

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY
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KWIATOWO-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY

KWIATOWO-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY

KAŻDA ZAegipski jaśmin, poziomka, 
gruszka williamsa

słodkie jabłka, biały hibiskus, 
piżmo

akordy morskie, róża nocy, 
drzewo cedrowe

ROZŚWIETL ZIMĘ AROMATEM 
kwiatów i owoców

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Woda perfumowana My Red
Seksowne, uwodzicielskie nuty wody perfumowanej 
My Red, wzbogacone ulotnym aromatem 
czerwonego jaśminu, przyspieszą bicie serca 
każdego, kto znajdzie się w zasięgu Twojego 
nieodpartego uroku. 50 ml 1999,80/l

25403   139,90

99,99 

59,99

 

 

  
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  Woda toaletowa dla niej Women’s 
Collection Delicate Cherry Blossom
Poczuj się jak w sadzie wypełnionym aromatem 
kwitnących drzew. Słodkie migdały w górnej 
nucie zapachu ustępują miejsca jego sercu, 
które oszałamia akordem kwiatów wiśni. 
Kompozycję wieńczy kojące drewno cedrowe 
w nucie głębi. 50 ml 799,80/l

32440   79,90

39,99 

  Woda toaletowa dla niej Women´s 
Collection Sensual Jasmine
Subtelnie zmysłowy, kwiatowy zapach celebrujący 
grację i wspaniałość jaśminu. Jaśmin roztaczają swój 
blask wprost z serca kompozycji, otoczonego 
aromatycznym chórem wdzięcznych białych 
kwiatów i subtelnym akompaniamentem białego 
piżma. 50 ml 799,80/l

33168   79,90

39,99 

Zmysłowy 
BIAŁY JAŚMIN...

... czy delikatne 
KWIATY WIŚNI?

KWIATOWY

białe piżmo, jaśmin, konwalia

KWIATOWO-
OWOCOWO-DRZEWNY

słodkie migdały, kwiat wiśni, drzewo 
cedrowe

Z
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FINALISTKI KONKURSU STWORZONA DO

 ﻿Woda perfumowana 
Amazing Paradise
Fascynujący zapach z niezwykle rzadką 
nutą Paradise Drop, stworzoną na 
wyłączność Oriflame. Aromat 
rzadkich, egzotycznych kwiatów 
otaczają akordy drzewne i cytrusowe, 
kreując niezapomnianą kompozycję 
o iskrzącym, musującym charakterze.   
50 ml 1599,80/l

32504   139,90

79,99 
61

KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

zielona gujawa , paradise drop, brachychiton  
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Edyta Perlikowska
Menedżer Klubu 
Oriflame
Według mnie, sukces to 
pokonywanie własnych 
słabości oraz odkrywanie 
w sobie pokładów siły 
i energii do spełniania 
marzeń. Sukces to 
działanie, wznoszenie się 
ponad przeciętność 
i wyrażanie siebie bez 
skrępowania.

Maria Wójcik
Konsultantka 

Oriflame
Sukces to nie definicja, 

która jest przypisana dla 
wybranych osób. Sukces 

osiągam codziennie, 
poprzez drobne i duże 

wyzwania. Moim dużym, 
osobistym sukcesem jest 

rodzina, ale nie tylko 
– stawiam na rozwijanie 

się także w sferze 
finansowej. Drobne 
to te, które stawiam 

sobie na co dzień.

„Możemy powiedzieć, że nasz sukces ma 
zapach raju, bo wszystko zaczęło się od 
Wody perfumowanej Amazing Paradise. 
Ten zapach nas zafascynował, jesteśmy mu 
wierne do dziś, kochamy go. Być może 
to zasługa stworzonej na wyłączność 
Oriflame, niezwykłej nuty Paradise Drop?”
Edyta i Maria
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19,99

Podaruj skórze 
PACHNĄCĄ 
MIĘKKOŚĆ

KAŻDY KREM 
DO CIAŁA
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Perfumowany krem do 
ciała My Red
250 ml 79,96/l

31723   39,90

  Perfumowany krem 
do ciała Divine
250 ml 79,96/l

31777   39,90

  Perfumowany 
krem do ciała Eclat 
Femme
250 ml 79,96/l

31778   39,90

  Perfumowany krem do 
ciała Giordani Gold 
Essenza
250 ml 79,96/l

31781   39,90

  Perfumowany krem do 
ciała Possess
250 ml 79,96/l

31784   39,90

  Perfumowany krem do 
ciała Power Woman
250 ml 79,96/l

32489   39,90

  Perfumowany krem do 
ciała My Naked Truth
250 ml 79,96/l

33120   39,90

Odkryj naszą kolekcję kremów do ciała, 
perfumowanych pięknymi zapachami 
Oriflame. Szybko się wchłaniające, 
nieklejące się formuły nadają skórze 
aksamitną miękkość. Używane 
z wodami toaletowymi lub 
perfumowanymi, nadają 
kompozycjom zapachowym  
nowy, niezwykły wymiar.
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KWIATOWO-WODNO-
CYTRUSOWY

kwiat kopru morskiego, piżmo, 
bergamotka

NIEBIAŃSKIE 
INSPIRACJE

Świeży i czarujący, inspirowany 
pięknem, które trwa przez 

wieki, wraz z Tobą stanie się 
tematem nowej legendy...

Z
A

PA
C

H
Y 

 ﻿Woda toaletowa Athena Bright Breeze
Świeży, kobiecy zapach rozbrzmiewający 
nutami bergamotki, soczystego jaśminu 
i aromatycznego piżma. Woda toaletowa 
Athena Bright Breeze wzbudza atmosferę 
przesyconą doznaniem nieziemskiego piękna. 
30 ml 999,67/l

30466   39,90

29,99 

  32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90   33044 Woda perfumowana Amber Elixir 

Crystal 50 ml 2098,00/l 104,90   33241 Woda toaletowa My Little Garden 50 ml 1898,00/l 94,90   33415 Perfumy Sublime Nature Tuberose 50 

ml 3198,00/l 159,90   33448 Woda perfumowana Volare Gold 50 ml 2798,00/l 139,90   31875 Woda toaletowa Tenderly Promise 50 ml 1898,00/l 
94,90   22380 Woda toaletowa dla pań Full Moon 30 ml 1663,33/l 49,90   25447 Woda toaletowa Seductive Musk 50 ml 1198,00/l 59,90  

  11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 1998,00/l 99,90   32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90   23223 Woda 

toaletowa Lucia 50 ml 1798,00/l 89,90   23838 Woda toaletowa Lovely Garden 50 ml 1898,00/l 94,90   32672 Woda toaletowa Memories 

Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l 39,90   32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90   32673  

Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90

 

 

 

 

   

  
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 

 

 

 
 

 

  
 

 

 

 
  
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DLA NIEJ

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  

o

EDYCJA 
LIMITOWANA

  

EDYCJA 
LIMITOWANA

  30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1898,00/l 94,90   30886 Woda perfumowana Possess 50 ml 2798,00/l 139,90   13850 Woda 

toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 119,90   11367 Woda perfumowana Amber Elixir 50 ml 2098,00/l 104,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 

1330,00/l 39,90   22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   22436 Woda toaletowa Air 30 ml 1330,00/l 39,90   30128 Woda toaletowa 

Eclat Femme 50 ml 2098,00/l 104,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2098,00/l 104,90   31121 Woda toaletowa My Naked 

Truth 50 ml 2398,00/l 119,90   31300 Woda toaletowa Wonderflower 50 ml 1898,00/l 94,90   31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets 

dla niej 50 ml 2398,00/l 119,90   31998 Woda perfumowana dla niej VIP Only 50 ml 1898,00/l 94,90   32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 1898,00/l 
94,90  o 26769 Woda toaletowa Power Woman 50 ml 1998,00/l 99,90
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 ﻿Woda toaletowa Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. 
Fascynujący, a jednocześnie 
zrelaksowany: woda toaletowa  
Be the Legend perfekcyjnie 
odzwierciedla jego pełną kontrastów 
naturę, łącząc soczyste nuty jabłka ze 
zmysłowymi akordami skóry i bobu 
tonka. 75 ml 799,87/l

30468   94,90

59,99

akordy skóry, jabłko, bób tonka

ORIENTALNO-DRZEWNO-
OWOCOWY

CZAS SPEŁNIANIA ŻYCZEŃ 
Święta to idealny moment, by obdarowywać się fantastycznymi prezentami. 

Podaruj swojemu mężczyźnie jego ulubioną wodę lub... zaskocz go 
zupełnie nową kompozycją!

PEWNY SIEBIE. 
CHARYZMATYCZNY. 
ELEGANCKI.
Spraw, by swobodny urok stał się twoim 
znakiem rozpoznawczym. Charyzmatyczna 
kompozycja Be the Legend łączy chrupkie 
jabłko i uwodzicielski akord skóry w zapach 
o niezwykle buntowniczym stylu.

WYJĄTKOWY ZAPACH 
DLA WYJĄTKOWEGO 
MĘŻCZYZNY 
Czy fascynujący, nowoczesny zapach jest na 
liście prezentów twojego mężczyzny? Jeśli 
chcesz sprawić mu doskonały upominek, 
podaruj mu naszą legendarną wodę 
toaletową Be the Legend.

KREACJA ZAPACHOWA 
NATALIE GRACIA-CETTO 
Stworzyłam ten zapach dla mieszkańca 
miasta, nowoczesnego mężczyzny, 
który docenia życie i jednocześnie podąża 
własnymi ścieżkami wśród zgiełku pulsującej 
metropolii. Wolny, nieco buntowniczy, 
lecz zawsze stylowy. ZA 

JEDYNE

PREZENT DLA MĘŻCZYZNY 
URODZONEGO, BY STAĆ SIĘ LEGENDĄ
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piżmo, drzewo sandałowe, gałka 
muszkatołowa

kardamon, estragon, bób tonka

D
LA
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PORYWAJĄCA WYPRAWA. 
Niezwykłe odkrycie.

Wyobraź sobie bujny, dziewiczy 
las deszczowy... Słychać jedynie 
śpiew ptaków i szum odległego 
wodospadu. Ukryty w gęstym, 

soczyście zielonym splocie, rośnie 
rzadki i egzotyczny owoc kiwano. 
Pozwól, by zapach Paradise Man 

zabrał cię w to magiczne miejsce...

AROMATYCZNO-OWOCOWY

  Woda toaletowa Paradise Man
Wyrafinowana i bardzo męska kompozycja z rodziny 
aromatyczno-owocowej ma w sobie wyjątkową nutę 
rzadkiego owocu kiwano, pozyskaną za pomocą 
innowacyjnej technologii NaturePrint®. Luksusowy  
flakon i trwały, wspaniały zapach. 75 ml 1066,53/l

32997   109,90

  Woda toaletowa Power Musk
Sięgnij po drzewno-pikantne nuty zapachowe 
wody toaletowej Power Musk i rozbudź w sobie 
instynkt zdobywcy. 50 ml 799,80/l

25472   59,90

39,99 

  Woda toaletowa Ascendant
Ognisty zapach kipiący energią i zmysłowością 
dla mężczyzn szukających silnych wrażeń. 
75 ml 799,87/l

10919   99,90

59,99 

  Woda toaletowa Excite by Oriflame
Bergamotka, melon oraz akordy ozonowe łączą się 
z aromatycznymi nutami herbaty, mech i drewno 
cedrowe dodają głębi. 75 ml 799,87/l

15560   84,90

59,99 

DRZEWNO-PIKANTNY ORIENTALNO-PAPROCIOWY

 

 

 

 

AROMATYCZNO-DRZEWNY

melon, herbata, mech

79,99

ŚWIĘTA PEŁNE KORZENNYCH AROMATÓW 
Rozgrzewające, stylowe nuty orientalnych przypraw i cennego drewna 

to idealny wybór na zimę!

ZA JEDYNEmeksykańska limonka, kiwano NaturePrint®, 
wetiwer haitański
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  Woda toaletowa dla niego Men´s 
Collection Cool Lavender
Dodający wigoru, wyjątkowy zapach, którego 
sercem jest lawenda morska. Men’s Collection 
Cool Lavender to kompozycja zapewniająca 
dobre samopoczucie, dzięki nutom 
przywodzącym na myśl wiatr, morze i piasek. 
75 ml 533,20/l

33349   79,90

39,99 

  Woda toaletowa Men's Collection 
Dark Wood
Nutą przewodnią tej wyjątkowej kompozycji jest 
drewno gwajakowe o ciepłym, a jednocześnie 
męskim i zmysłowym charakterze. Przygotuj się 
na prawdziwie zmysłowe doświadczenie! 
75 ml 533,20/l

30059   79,90

39,99 

 
 

pieprz, morska lawenda, morskie 
porosty

PAPROCIOWO - 
AROMATYCZNO - WODNY

czarny pieprz, drewno gwajakowe, 
tytoń jasny

DRZEWNO-PIKANTNY

D
LA

 N
IE

G
O

ŚWIEŻOŚĆ 
szwedzkiego wybrzeża....

... czy ZMYSŁOWOŚĆ 
egzotycznych przypraw?

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!



 
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  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant 24 h North 
for Men Original
150 ml 132,67/l

32006   19,90 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Żel do golenia 
North for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for 
Men Advanced Age 
Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej North 
for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 71,96/l

32001   22,90

17,99 

  Pianka do golenia dla 
skóry wrażliwej North 
for Men Sensitive
200 ml 99,95/l

32016   29,90

19,99 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 599,80/l

32014   39,90

29,99 

D
LA
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IE
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DLA NIEGO

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 
48h
150 ml 99,93/l

32012   19,90

14,99 

  22383 Woda toaletowa dla panów Full Moon 30 ml 1663,33/l 49,90   30058 Woda toaletowa 

Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 

1398,67/l 104,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1398,67/l 104,90   31288 

Woda toaletowa Signature Zoom 75 ml 1332,00/l 99,90   32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 

799,00/l 79,90   32950 Woda toaletowa Eclat Lui 75 ml 1332,00/l 99,90   8150 Woda toaletowa 

Glacier 100 ml 799,00/l 79,90

  19639 Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 1265,33/l 94,90   32159 Woda toaletowa dla niego 

Happydisiac 75 ml 1265,33/l 94,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90  

  31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1132,00/l 84,90   32799 Woda toaletowa Venture 

Beyond 100 ml 799,00/l 79,90   31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90   32636 

Woda toaletowa S8 Icon 50 ml 1698,00/l 84,90

JESZCZE 
DOSKONALSZY 

TY

Dla bohatera, który każdego dnia lubi mieć 
czystą sytuację i możliwość podnoszenia 

sobie poprzeczki. Czuć się świeżo i dobrze 
wyglądać to sprawa niezwykłej wagi, 

dlatego udoskonaliliśmy naszą kultową serię 
North for Men. Dzięki temu każdego ranka, 

gdy spojrzysz w lustro, będziesz pewny, 
że jesteś gotowy na nowe wyzwania.

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Mydło w kostce North 
for Men Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 
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ARCTIC PRO DEFENCE: 

Wszystkie produkty North for Men 
zawierają nasz kultowy, bogaty 
w antyoksydanty składnik 
pochodzący ze wschodniej 
Syberii, który chroni skórę przed 
zewnętrznymi i wewnętrznymi 
zagrożeniami.

Kompleks Arctic Pro Defence 
chroni Twoją skórę przed 
działaniem ciężkich warunków 
atmosferycznych.
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  Odmładzające serum 
do twarzy i szyi Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: 
ujędrnia, uelastycznia i napina 
skórę, dzięki czemu wygląda 
ona młodziej, a kontury 
twarzy są wymodelowane 
i uniesione. Zawiera silne 
składniki aktywne: kompleks 
GenisteinSOY Amino+, 
kwas hialuronowy i ProLift. 
Najlepiej stosuj je pod kremy 
na dzień i na noc z serii Time 
Reversing. 30 ml 2333,00/l

30836   129,90

69,99 

  Krem pod oczy Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
Pielęgnacja skóry wokół oczu, 
eliminująca oznaki starzenia 
powstałe w okresie 
pomenopauzalnym. 
Z dodatkiem GenisteinSOY 
i kompleksu Amino+ 
o udowodnionym działaniu 
wypełniającym głębokie 
zmarszczki, modelującym 
kontury oczu i poprawiającym 
gęstość skóry. 15 ml 1999,33/l

24667   59,90

29,99 

  Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2298,00/l

24185   114,90 

  Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
50 ml 2298,00/l

24188   114,90 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™
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WZMACNIAJĄCY EFEKT 
MASAŻ OKOLIC OCZU: 
WYSTARCZY 1 MINUTA: 
Po nałożeniu kremu, masuj okolice oczu, 
delikatnie naciskając skórę. Taki masaż 
pomaga zmniejszać opuchnięcia i sprawia, 
że skóra wygląda na jaśniejszą. 
 

PODWÓJNA MOC: 
GENISTEINSOY I AMINO+ 
Seria Time Reversing Intense łączy 
antystarzaniowy potencjał GenisteinSOY 
i Amino+, unikalnego kompleksu peptydów 
o udowodnionym działaniu wypełniającym. 
 

55+ Do cery bardzo 
dojrzałej 73% 

kobiet czuje się 
pewniej odsłaniając 
piękniejszą szyję*

WYRAŹNIE ODMŁADZA SKÓRĘ 
W 3 KLUCZOWYCH OBSZARACH:

TWARZ, JEJ KONTUR I SZYJA

Precyzyjny 
i higieniczny 

aplikator

 

  

 

ZACHWYCAJ MŁODZIEŃCZO PROMENNĄ CERĄ 
W najpiękniejszym czasie roku, możesz podarować swojej skórze odrobinę magii. 

Od pielęgnujących kremów pod oczy po silne serum, nasze kosmetyki do pielęgnacji 
skóry spełnią twoje świąteczne życzenia o pięknej cerze!

CENNY PODARUNEK DLA 
MŁODEGO WYGLĄDU SKÓRY 
Nie musisz czekać na spełnienie 
świątecznych życzeń. Dzięki naszym 
produktom z serii Time Reversing Intense, 
które przywracają cerze gęstość, wypełniają 
ją oraz wygładzają zmarszczki, twoja skóra 
zyska młodszy wygląd.

TANIEJ O 

45%*�Badanie konsumenckie w grupie 79 kobiet stosujących serum 
Time Reversing przez 6 tygodni
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  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
Diamond Elixir™ dodaje skórze blasku, a kompleks 
Eternal Beauty przedłuża życie komórek. Pigmenty 
odbijające światło błyskawicznie rozświetlają cerę. 
50 ml 1599,80/l

13659   139,90

79,99 

  Płyn micelarny Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, tonik i płyn do 
demakijażu w jednym! Oczyszcza skórę bez korzystania 
z wody. 200 ml 199,95/l

21339   69,90

39,99 

  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 
  Ujędrniający krem na 
dzień Royal Velvet 
z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 

  Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

  Kojący tonik Royal Velvet
Nowa, kojąca formuła, która przygotowuje skórę 
do nałożenia kremu Royal Velvet na dzień lub na 
noc. 200 ml 124,95/l

22423   39,90

24,99 

  Kremowe mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
Nowa, lekka formuła, która doskonale rozprowadza 
się na skórze i usuwa zanieczyszczenia. 200 ml 124,95/l

22421   39,90

24,99 
  Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

  Ujędrniający krem pod 
oczy Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

  Intensywnie ujędrniające 
serum w kapsułkach 
Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie 
stosowania. 3,57/szt.

24547   99,90 
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SKÓRA ODMŁODZONA 
I PEŁNA BLASKU

PODARUJ SWOJEJ SKÓRZE 
ODMŁADZAJĄCĄ MOC 
CZARNYCH IRYSÓW

Dla wszystkich 
typów cery40+Dla wszystkich 

typów cery40+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MILIONY 
KOBIET 
na całym świecie 
kochają kosmetyki 
Royal Velvet za 
ich intensywne 
działanie 
ujędrniające. 

Odkryj legendarną, 
udoskonalaną 
przez lata formułę 
Z EKSTRAKTEM 
Z CZARNEGO 
IRYSA i doświadcz 
królewskiej 
przyjemności.

INSPIRACJA: 
DIAMENTOWY LUKSUS 

Formuła kosmetyków Diamond Cellular, 
zawierająca mikropuder z prawdziwych 
diamentów i ekstrakt z białych trufli 
pochodzących z południowej Francji 
sprawia, że produkty są wyjątkowo luksusowe 
oraz efektywnie odmładzają skórę od środka. 
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  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych produktów 
z opatentowaną technologią Tri-Peptide 
oraz ekstraktem z komórek 
macierzystych. Kosmetyki wyraźnie 
redukują zmarszczki, poprawiają 
koloryt cery, wygładzają, nadają skórze 
promienność i sprawiają, że jest ona 
bardziej odporna. W zestawie znajduje 
się mleczko, tonik, krem pod oczy, 
serum oraz krem na dzień i na noc. 
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 43,17/szt.

28971   434,40

Zestaw NovAge Ecollagen został 
stworzony, byś mogła stosować 
Rytuał przedłużający młodość. 
Dzięki niemu zapewnisz cerze pełną 
i skuteczną pielęgnację. Każdy produkt, 
od kosmetyku oczyszczającego po krem 
na noc, działa w synergii z innymi, by jak 
najlepiej dbać o potrzeby twojej skóry.

Rekomendowane dla wieku 30+

  32128 Odnawiający tonik 

NovAge 200 ml 199,50/l 39,90 

  32596 Żel do mycia twarzy 

NovAge 200 ml 199,50/l 39,90 

  31544 Krem 
przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen 

SPF 15 50 ml 1798,00/l 89,90 

  31545 Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge Ecollagen 

50 ml 1798,00/l 89,90  

 31547 Serum 
przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen 30 ml 

3663,33/l 109,90   31546 
Krem przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge Ecollagen 

15 ml 4326,67/l 64,90
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259,00
*Testy klinicznie z udziałem 
31 kobiet prowadzone przez 
ponad 2 tygodnie

REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%*
 

– POTWIERDZONE 
KLINICZNIE

  

 

 

 

 

 

6 UPOMINKÓW 
DLA SKÓRY, 
1 UNIKALNY 
ZESTAW!

KUP ZESTAW 
ZA
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  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
49,83/szt.

28969   479,40

299,00 
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Rekomendowane w KAŻDYM WIEKU

ZMNIEJSZA 
PRZEBARWIENIA 
NAWET O 

50%◊1

◊1�Testy klinicznie z udziałem 
42 kobiet prowadzone przez 
ponad 12 tygodni  

  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
33,17/szt.

28970   349,40

199,00 

  Zestaw NovAge 
Ultimate Lift
Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych 
produktów. 58,17/szt.

28968   584,40

349,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw zawiera sześć pełnowymiarowych 
produktów. 58,17/szt.

28972   589,40

349,00 

Dzięki Zestawowi True Perfection możesz w łatwy sposób 
dbać o cerę, stosując Rytuał przedłużający młodość. 
Wszystkie produkty działają synergicznie, by zapewniać 
skórze jak najlepsze efekty pielęgnacyjne - zdrową, promienną 
i wypoczętą cerę, o jakiej marzysz. Dodatkowo opóźniają 
pojawianie się oznak starzenia.

Formuły kosmetyków NovAge Ultimate Lift oparto 
na przełomowej, opatentowanej technologii AspartoLift. 
Jednym z najważniejszych powodów utraty jędrności skóry jest 
osłabienie fibroblastów, przez co zmniejsza się ich zdolność 
do syntetyzowania elastyny. Nasze badania naukowe wykazały, 
że AspartoLift przywraca fibroblastom ich elastyczność 
i sprawia, że funkcjonują jak komórki o 20 lat młodsze*. 
 

*In vitro

Seria NovAge Time Restore pozwoli ci przejść przez zmiany 
pokazując, co oznacza mieć dojrzałą cerę i dopasować twój 
wygląd do tego, co czujesz, jaka jesteś naprawdę. 
Dzięki technologii GenisteinSOY i ekstraktowi z roślinnych 
komórek macierzystych babki lancetowatej, Time Restore 
intensywnie odżywia i nawilża, przez co cera odzyskuje gęstość 
oraz elastyczność, udoskonala się kontur twarzy, a skóra staje 
się mniej skłonna do formowania głębokich zmarszczek 
i związanych z wiekiem przebarwień. 

Rekomendowane dla wieku 40+Rekomendowane dla wieku 20+ Rekomendowane dla wieku 50+

70%
 BARDZIEJ  SPRĘŻYSTA 

SKÓRA JUŻ PO 
12 TYGODNIACH*

*Testy kliniczne z udziałem 
34 kobiet, trwające 

12 tygodni

*Testy klinicznie 
prowadzone ponad 
2 dni z udziałem 

22 kobiet

11x 
BARDZIEJ 

PROMIENNA 
CERA*  

- UDOWODNIONE 
KLINICZNIE! 94% 

KOBIET O DOJRZAŁEJ 
CERZE POTWIERDZIŁO 
POPRAWĘ ELASTYCZNOŚCI 
I   ODŻYWIENIA SKÓRY*

*Test konsumencki

    

Zestaw NovAge Bright Sublime wyrównuje koloryt 
cery, rozjaśnia przebarwienia oraz wygładza 
zmarszczki. Formuły produktów opierają się na opatentowanej 
technologii Multi-Bright, która działając synergicznie z innymi 
składnikami, między innymi komórkami macierzystymi 
gardenii, zapewnia doskonałe rezultaty stosowania 
kosmetyków z tej linii.
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zawiera 1 szczoteczkę do cery 
normalnej/wrażliwej 
obracająca się głowica 
2 prędkaości automatyczne wyłączanie 
po 1 minucie

  Wygładzający scrub NovAge
100 ml 299,90/l

32645   39,90

29,99 
Tylko do użytku 
zewnętrznego

By osiągnąć najlepsze rezultaty, stosuj 
kapsułki codziennie rano i wieczorem 
przez miesiąc, by poprawić odżywienie 
skóry. Używaj jako uzupełnienie codziennej 
pielęgnacji. Nakładaj zawartość kapsułki 
palcami na oczyszczoną skórę twarzy,  
szyi i dekoltu, przed aplikacją kremu.  

  Szczoteczka do oczyszczania 
twarzy SkinPro
Efektywna szczoteczka do głębokiego 
oczyszczania twarzy i masażu. 
2 prędkości obrotów.  
13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740   149,00

119,99 

  Wymienna 
szczoteczka SkinPro 
do oczyszczania cery 
normalnej/wrażliwej 
2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27968   34,90

27,99 

  Wymienna 
szczoteczka SkinPro do 
głębokiego oczyszczania 
twarzy 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27969   34,90

27,99 

  Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge 
Ecollagen Light
50 ml 1798,00/l

32655   89,90 

  Ochronny krem na 
dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

  Kojący żel do 
demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

  Baza wygładzająca 
NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

  Intensywnie 
regenerująca 
maseczka na noc 
NovAge Intense Skin 
Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 
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  Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
30 kapsułek 3,33/szt.

32631   149,90

99,99 
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4 ŁATWE KROKI  

ŁAGODNA 
- DO CODZIENNEGO 
STOSOWANIA*

Oczyszczaj 
skórę przez 
1 minutę, 
przesuwając 
szczoteczkę 
okrągłymi 
ruchami.

Spłucz twarz 
wodą. 

Rozprowadź 
na twarzy swój 
ulubiony żel.

Zmocz główkę 
szczoteczki.

Szczoteczki do cery 
normalnej/wrażliwej
2 sztuki

Szczoteczki do głębokiego 
oczyszczania
2 sztuki

W KAŻDYM WIEKU

Stosuj raz lub dwa razy w tygodniu, jako 
uzupełnienie rytuału pielęgnacyjnego. 
Masuj wilgotną skórę okrężnymi ruchami, 
omijając okolice oczu, a następnie 
dokładnie spłucz wodą.

JAK 
UŻYWAĆ 
SCRUBU:

W KAŻDYM 
WIEKU

Dla wszystkich 
typów cery

Złuszcza 
i udoskonala 

powierzchnię 
skóry

Przywracają 
gładkość, 
promienność 
i piękny koloryt.

 

 

 

 

 

  

 

 

 

ODSŁOŃ SWOJE 
NATURALNE 
PIĘKNO

JAK STOSOWAĆ 
KAPSUŁKI:
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NARODZINY 
IDEAŁU 

  Żel peelingujący do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 99,93/l

32647   27,90

14,99 

  Energetyzujący 
żel do mycia  
twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

33526   27,90 

   Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin 
SOS
6 ml 4650,00/l

32651   27,90 

  Oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
50 ml 199,80/l

32650   19,90

9,99 

  Lekki balsam 
matujący Pure Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90 

  Tonik Pure Skin
150 ml 186,00/l

32648   27,90 

  Żel do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
2 x 6 ml 332,50/l

32652   6,90

3,99 
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• Głęboko oczyszcza skórę* 
• Efektywnie złuszcza* 
• �Z drobinkami naturalnego pochodzenia, 

pomagającymi oczyszczać zablokowane pory
• �Walczy z zaskórnikami i rozszerzonymi 
porami oraz zapobiega ich powstawaniu*

• Oczyszcza skórę*  
• Oczyszcza pory* 
• Matuje cerę**T
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Od pierwszego zastosowania: 
• Oczyszcza skórę i pory*  
• Matuje cerę*   
• Pomaga zredukować ilość wyprysków 

GUJAWA: 
tropikalny superowoc używany ze 
względu na naturalne właściwości 
przeciwzapalne i kojące. Pomaga 
odblokować pory i redukuje sebum. 

PAPAJA: 
superowoc znany ze swych 
naturalnych właściwości 
złuszczających i ściągających. 
Pomaga nawilżać i odświeżać skórę. 

GRANAT: 
znany i lubiany superowoc 
o właściwościach oczyszczających, 
ściągających i tonizujących. 
Odświeża skórę.

W KAŻDYM 
WIEKU Cera tłusta

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

 

 

DO 
-50%
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  Krem na noc Optimals Hydra Radiance 
do  cery normalnej i mieszanej
50 ml 599,80/l

32463   44,90

29,99 

  Krem pod oczy Optimals 
Hydra Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

  Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance 
do cery normalnej i mieszanej
50 ml 599,80/l

32462   44,90

29,99 

Algi 
brunatne są bogate 
w niezwykle cenne 
dla skóry minerały 
- wapń, potas 
i magnez.

Czerwone algi 
ożywiają odwodnioną 
skórę, zatrzymując 
w niej wilgoć.

10 na 10 
kobiet potwierdza* 
Utrzymuje nawilżenie 
oraz poprawia jego 
poziom

*T
es

t k
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m
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  Krem na dzień Optimals 
Age Revive SPF 15
50 ml 799,80/l

32474   59,90

39,99 

  Krem na noc Optimals 
Age Revive
50 ml 799,80/l

32475   59,90

39,99 

  Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 
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SZWEDZKIE 
SKŁADNIKI ROŚLINNE: 
Czerwona porzeczka 
– pomaga walczyć z drobnymi 
liniami i zmarszczkami  
Olej lniany – zawiera kwasy 
omega 3 i omega 6, pomaga 
odżywiać i wygładzać skórę 
Rokitnik – antyoksydacyjna 
witamina C pomaga zwiększać 
promienność cery 
Brzoza biała – pomaga 
zapobiegać pojawianiu się 
przebarwień 
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8 na 10 
kobiet potwierdza, 
że Age Revive redukuje 
drobne linie i zmarszczki*

Aplikator 
kulkowy pomaga 
stymulować 
mikrokrążenie 

Dla wszystkich 
typów cery

Do cery normalnej 
i mieszanej

W KAŻDYM 
WIEKU

UDOWODNIONE 
DZIAŁANIE 

PRZECIWSTARZENIOWE

 

 

  

 

 

PORCJA ŚWIEŻOŚCI 
DLA TWOJEJ 
CERY

GRATIS 
KREM POD OCZY 

OPTIMALS 
HYDRA 

PRZY ZAKUPIE 
KREMU NA DZIEŃ 

LUB NA NOC

Błyskawiczna ulga dla 
zmęczonych oczu: 

nawilża, rozświetla, 
redukuje widoczność 

ciemnych cieni 
i opuchnięć.

GRATIS 
KREM 

POD OCZY 
AGE REVIVE 
PRZY ZAKUPIE 

KREMU NA DZIEŃ 
LUB NA NOC

35+
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  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 
  Krem na noc 
Optimals Hydra 
Care do cery suchej 
i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

  Serum 
rozświetlające 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

  Tonik Optimals 
Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

  Odświeżający żel do 
mycia twarzy 
Optimals Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

  Serum Optimals 
Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

  Mleczko 
oczyszczające do 
twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

  Krem na dzień 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out 
SPF 20
50 ml 1198,00/l

32479   59,90 

  Krem na noc 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 

  Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

  Serum nawilżające Optimals Hydra
Ultralekkie serum, które intensywnie nawilża, 
zwiększa promienność i pomaga chronić cerę przed 
szkodliwym działaniem wolnch rodników. Zawiera 
malinę moroszkę, borówkę oraz witaminy C i E. 
Odpowiednie do każdego typu cery. Testowane 
dermatologicznie. 30 ml 999,67/l

33135   59,90

29,99 

NOWOŚĆ!

8 na 10 
kobiet potwierdza* zwiększenie 
naturalnej promienności cery

8 na 10 
kobiet potwierdza* intensywne 
nawilżenie skóry

9 na 10 
kobiet potwierdza* nawilżenie 
skóry już po pierwszym użyciu

∆Test kliniczny
*Test konsumencki
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  Żel do brzucha 
i biustu Optimals  
Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

  Antycellulitowy 
żel do ciała 
Optimals z kofeiną 
i ekstraktem z liści 
lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 
  Ujędrniający balsam 
do ciała Optimals 
z peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

  Bibułki matujące 
do twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

OPTIMALS HYDRA CARE 
W KAŻDYM WIEKU

OPTIMALS AGE REVIVE 35+ OPTIMALS HYDRA W KAŻDYM WIEKU

  Balsam na dzień 
Optimals Hydra Matte 
do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

  Krem na dzień 
Optimals Hydra 
Care do cery suchej 
i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

W KAŻDYM 
WIEKU

Dla wszystkich 
typów cery

24 GODZINY 
NAWILŻENIA∆

 

 

 
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 

 

 

 

  

 

 

 

OPTIMALS EVEN OUT 
W KAŻDYM WIEKU

OPTIMALS BODY

 

HYDRA
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 ﻿Kompleks Swedish Beauty Plus  
– suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karotenoid astaksantynę, pozyskaną 
z alg żyjących w wodach wokół Archipelagu Sztokholmskiego 
w Szwecji. Razem skutecznie chronią naturalne piękno skóry, 
zwiększają wytrzymałość mięśni oraz dbają o zdrowie układu 
krążenia. Opakowanie zawiera 30 kapsułek. 30 kapsułek 
w opakowaniu. 2746,79/kg

25414   79,90

KOMPLEKS SWEDISH BEAUTY PLUS 
to połączenie antyoksydantów 

pozyskiwanych z alg pochodzących 
z Archipelagu Sztokholmskiego oraz 
jagód porastających lasy Szwecji.

KORZYŚCI DLA SKÓRY:

Redukuje drobne linie, 
zmarszczki, poprawia 

nawilżenie i elastyczność 
skóry.

Bądź jeszcze 
piękniejsza
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59,99
TERAZ ZA JEDYNE
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  Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej jakości, 
zawiera nienasycone kwasy tłuszczowe 
Omega 3 (EPA i DHA). Uważa się, 
że zwiększają one nawilżenie skóry i ją 
wygładzają. Badania wskazują także, 
że kwasy Omega 3 wspomagają pracę 
mózgu i zdrowie układu krążenia. 
60 kapsułek 60 kapsułek 1801,35/kg

15397   74,90 

  Kompleks odżywczy do 
włosów i paznokci
Zapobiega wypadaniu włosów oraz 
zapewnia wlosom i paznokciom dawkę 
niezbędnych substancji odżywczych. 
Włosy odzyskują objętość i grubość, 
a paznokcie się wzmacniają. Przyjmuj 
2 tabletki dziennie przez co najmniej trzy 
miesiące. 42 tabletki x 730 mg 2716,01/kg

28507   79,90 

Elisabet Nordström, PhD 
Naukowiec z zespołu ds. 
Komunikacji i Deklaracji 
Wellness

"Składniki WellnessPack mają 
udowodnione działanie pomagające 
zapobiegać uszkodzeniom 
powodowanym przez stan zapalny 
oraz utlenianie, a także zachowują 
odpowiednie funkcjonowanie 
organizmu, które zwykle pogarsza się 
z wiekiem."

Jeden z najsilniejszych antyoksydantów, pozyskiwany z alg 
archipelagu sztokholmskiego. Pomaga chronić komórki przed 
niekorzystnym działaniem wolnych rodników, a tym samym 
zachować młodość na dłużej.

Omega 3

Wygładzają skórę i poprawiają od wewnątrz jej poziom 
nawilżenia i elastyczność, działając przeciwzmarszczkowo. 
Skutecznie wspomagają zdrowie i wzmacniają odporność 
organizmu, pozytywnie wpływając na dobre samopoczucie.

Astaksantyna

Multiwitaminy 
i minerały

Witaminy i minerały zawarte w WellnessPack pokrywają 
maksymalnie 100% rekomendowanej dziennej dawki. 
To dlatego, że nie wierzymy w moc ogromnych, 
przekraczających dzienne wskazanie dawek substancji 
odżywczych, stosowanych w innych preparatach. Wellness 
Pack został stworzony, by być suplementem bezpiecznym, 
idealnym do długotrwałego, codziennego stosowania.

 

  

*W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
WellnessPack za 1 zł!*

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 
1799,15/kg

22791   119,90 

  WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 1799,19/kg

22793   119,90 

 

SKÓRA  
• Poprawa nawilżenia i elastyczności 
• �Redukcja zmarszczek i szkodliwego 

wpływu promieni UV
 
WITALNOŚĆ  
• �Zmniejszenie uczucia zmęczenia 

i wyczerpania
 
UKŁAD IMMUNOLOGICZNY 
• Większa odporność 
• Redukcja stanów zapalnych 
 
SERCE 
• �Poprawa zdrowia serca i poziomu 

cholesterolu 

MIĘŚNIE I STAWY 
• Większa wytrzymałość i wydajność  
• Zmniejszenie stanu zapalnego i bólu  
 
WZROK 
• Większa ochrona przed promieniami UV 
• Mniejsze zmęczenie oczu

“Dla nas antystarzenie oznacza  
po prostu... kolejne lata przeżyte  

w zdrowiu i witalności.”

OPRACOWANE W SZWECJI
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  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement 
diety
Połączenie 13 witamin 
i 8 minerałów dla dzieci w wieku 
powyżej 3 lat. Tabletki do żucia 
z naturalnym, pomarańczowym 
aromatem. Dzieci w wieku 3-9 lat 
jedna tabletka dziennie. Dzieci 
w wieku powyżej 10 lat dwie 
tabletki dziennie. 21 tabletek  
x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 
  Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet
Opakowanie zawiera 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 
1020,97/kg

22794   64,90 

  Multiwitaminy 
i minerały dla mężczyzn
Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 
1211,66/kg

22795   64,90 

  Czekoladowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 
378 g 343,65/kg

22138   129,90 

  Waniliowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 
378 g 343,65/kg

15448   129,90 

  Truskawkowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 
378 g 343,65/kg

15447   129,90 

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479   12,90 

  28583 Pomidorowa z bazylią   28584 Szparagowa

  Pojemnik Wellness 
PremiumWymiary: 
14,5 x 11 cm. 

27728   69,90 

 ﻿Zupy Natural Balance
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek spożywczy 
służący do przygotowania pysznych i sycących posiłków. 
Jest to produkt w 100% naturalny, zawierający kompozycję 
białka z trzech wegetariańskich źródeł. Z dodatkiem 
zdrowego oleju rzepakowego. Sposób przygotowania: 
wymieszaj dwie łyżki (28g) proszku z 220 ml gorącej wody 
(wrzątku), aż do uzyskania jednolitej konsystencji. Zawiera 
21 porcji.  Dostępny w dwóch smakach. 420 g 309,29/kg

129,90

CIESZ SIĘ 
PYSZNYM 

POSIŁKIEM 
gotowym w kilka sekund!

Zupy Natural Balance to doskonałe 
uzupełnienie koktajli - idealna, ciepła przekąska 

lub część większego posiłku. Smaczna 
i  pełna substancji odżywczych, pomoże ci 

kontrolować  twoją wagę.

  Baton proteinowy 
Natural Balance 
owoce leśne
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 
178,21/kg

25386   49,90 

  Baton proteinowy 
Natural Balance 
czekoladowy
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 
178,21/kg

25385   49,90 

*W subskrypcji Wellness  O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie Zupy Natural Balance za 1 zł!

*W subskrypcji W
ellness  

O szcz
egóły zap

ytaj 

swojego Konsultanta

Co czw
arte opakowanie 

Koktajlu Natural B
alance za 

1 zł!

W
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*W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj 

swojego Konsultanta

Co czwarte 

opakowanie 

WellnessKids za 

1 zł!

ENERGIA I MIĘŚNIE 
• Witamina B kompleks 
• Wapń, magnez 
• Żelazo, chrom

KOŚCI I ZĘBY 
• Witaminy D, K 
• Wapń, magnez

MÓZG I UKŁAD 
NERWOWY  
• Witamina B kompleks 
• Jod, cynk

WZROK 
• Witamina A, ryboflawina 
• Cynk

ODPORNOŚĆ 
• Witaminy A, C, D 
• Cynk, selen

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

CIAŁO I WŁOSY

  Odżywka do włosów Eleo
150 ml 199,33/l

31610   29,90 

  Maska do włosów Eleo
125 ml 319,20/l

31611   39,90 

  Suchy olejek do włosów 
Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

  Ochronny olejek do 
włosów Eleo
50 ml 938,00/l

31614   46,90 

  Dyscyplinujący olejek do włosów Eleo
Głęboko odżywia oraz odbudowuje włosy 
normalne, suche lub cienkie oraz scala rozdwojone 
końcówki. Luksusowa, wygładzająca formuła 
z naturalnymi olejkami: arganowym, różanym 
i łopianowym oraz witaminą F. 50 ml 599,80/l

31616   46,90

29,99

1. �Jeśli masz włosy średniej długości, nanieś 
na nie ilość olejku uzyskaną z dwóch 
przyciśnięć pompki buteleczki. Wyciśnij 
odpowiednio więcej lub mniej olejku, 
jeśli masz dłuższe lub krótsze włosy.

2. �Rozprowadź olejek w dłoniach.
3. �Wetrzyj go w suche lub zwilżone włosy. 

Nie spłukuj.

JAK STOSOWAĆ:

NATURALNY OLEJEK 
ARGANOWY 
Wnika głęboko w łodygę włosa, aby ją 
zregenerować i wzmocnić od środka. 
Wygładza strukturę włosa tworząc 
naturalną barierę chroniącą włosy 
przed uszkodzeniami.

DLACZEGO WARTO 
UŻYWAĆ OLEJKÓW 
DO WŁOSÓW 
Naturalne olejki wnikają we włosy 
głębiej niż odżywki, dlatego uzupełnienie 
pielęgnacji o ten rodzaj kosmetyku to 
doskonały sposób na przywrócenie życia 
osłabionym zabiegami, zniszczonym 
włosom. Stosuj olejki gdy często suszysz 
włosy suszarką lub je farbujesz.

SPRAWIA, ŻE WŁOSY LŚNIĄ, 
SĄ PEŁNIEJSZE I CUDOWNIE 
PACHNĄ*

LEKKA KONSYSTENCJA

ODŻYWIA WŁOSY NA 
CAŁEJ DŁUGOŚCI*

PIĘKNE WŁOSY... W PREZENCIE 
Sezon świąteczny to doskonały moment, 
by zadbać o swoją urodę. Piękne, 
wypielęgnowane włosy nie tylko świetnie 
wyglądają, ale też dodają nam pewności 
siebie. Rytuał Eleo sprawi, że twoja fryzura 
będzie lśniła zdrowiem!

ZA 
JEDYNE

SEZON NA PIELĘGNACJĘ 
Odkryj szeroką gamę naszych najlepszych produktów do pielęgnacji. Poznaj kosmetyki, 

które odświeżają, oczyszczają oraz pielęgnują twoje ciało i włosy, a także sprawiają,  
że każdego dnia czujesz się tak... jakby były święta!

*Test konsumencki z udziałem kobiet stosujących szampon, odżywkę, maskę i olejek Eleo

 

 

  

 
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  Odbudowujący szampon do 
włosów HairX Ultimate Repair
Szampon do codziennego stosowania 
odżywia i odbudowuje powierzchnię 
włosów. Włosy wyglądają na gęstsze, 
mocniejsze i lśnią zdrowiem. 
250 ml 59,96/l

32998   19,90

14,99 

  Odbudowująca odżywka do 
włosów HairX Ultimate Repair
Odżywka do codziennego stosowania 
z systemem rekonstruującym 
odbudowuje powierzchnię włosów. 
Włosy wyglądają na gęstsze, mocniejsze 
oraz bardziej lśniące. Zmniejsza 
łamliwość†1 włosów. 200 ml 74,95/l

32999   19,90

14,99 

  Odbudowująca maska do 
włosów HairX Ultimate Repair
Bogata, odżywcza maska, która 
odbudowuje powierzchnię włosów 
oraz przywraca ich sprężystość  
w ciągu kilku minut.  200 ml 89,95/l

33000   24,90

17,99 
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WSZYSTKIE FORMUŁY 
ZAWIERAJĄ

[6-GINGEROL] 
S C A L P  C A R E

KOMPLEKS 
OMEGA

zawiera niezbędne 
substancje odżywcze, które 

wnikają w strukturę włosów 
i wzmacniają je od środka, 

chroniąc je jednocześnie 
przed  uszkodzeniami 

i rozdwajaniem końcówek.

PRZYWRÓĆ 
PIĘKNO 

BARDZO ZNISZCZONYM 
WŁOSOM

  Rewitalizujący szampon do 
włosów HairX Advanced NeoForce
Szampon do codziennego stosowania 
z ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych, który przywraca witalność 
cienkim włosom. 200 ml 89,95/l

31140   24,90

17,99 

  Tonik stymulujący wzrost włosów 
HairX Advanced NeoForce
Zaawansowana formuła toniku pomaga 
stymulować wzrost włosów, sprawiając, 
że stają się grubsze i gęstsze już po 3 
miesiącach stosowania**.  100 ml 249,90/l

31141   34,90

24,99 

  Spray dodający włosom objętości 
HairX Advanced NeoForce
Wzmacniający spray, który znacząco 
zwiększa objętość włosów, wzmacnia ich 
strukturę* i głęboko je odżywia.  
150 ml 119,93/l

31142   22,90

17,99 *�O
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EFEKT GRUBSZYCH WŁOSÓW 
już po 3 miesiącach**

Seria HairX Advanced NeoForce to 3-stopniowy system z ekstraktem 
z  roślinnych komórek macierzystych, który stymuluje naturalny wzrost 

włosa sprawiając, że twoje włosy stają się grubsze i gęstsze.

KROK 1 

KROK 2

KROK 3
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SKUTECZNIEJSZA 
OCHRONA 
KOLORU*

Produkty HairX Colour 
Protect pozwolą ci 
dłużej cieszyć się głębią 
koloru włosów. Formuły 
kosmetyków pomagają 
zatrzymać kolor, 
a ekstrakt z liści baoabu 
i filtry UV zapobiegają 
jego blaknięciu.

DO WŁOSÓW 
FARBOWANYCH

  Ochronna odżywka 
do włosów farbowanych 
HairX
200 ml 74,95/l

26672   19,90

14,99 

  Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
HairX
250 ml 59,96/l

26666   19,90

14,99 
  Szampon 
przywracający włosom 
równowagę HairX
250 ml 59,96/l

30064   19,90

14,99 

  Suchy szampon 
do włosów HairX
150 ml 133,27/l

30065   26,90

19,99 
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*�Test instrumentalny serii ochronnej do włosów 
farbowanych vs. zwykła seria

WŁOSY 
PRZETŁUSZCZAJĄCE 
SIĘ

91%

*�Testy konsumenckie z udziałem 50 kobiet 
z przetłuszczającymi się włosami

POTWIERDZA: 
WŁOSY MNIEJ SIĘ 
PRZETŁUSZCZAJĄ*

200%

DO PUSZĄCYCH SIĘ WŁOSÓW

  30066 Wygładzający 
szampon do włosów HairX 
Smooth Control 250 ml 
79,60/l 19,90   30067 
Wygładzająca odżywka 
do włosów HairX Smooth 
Control 200 ml 99,50/l 19,90  

  30881 Wygładzający 
krem do stylizacji HairX 
Smooth & Sleek 150 ml 
166,00/l 24,90

DO WŁOSÓW CIENKICH, POZBAWIONYCH OBJĘTOŚCI 

  30179 Szampon zwiększający objętość 
HairX Volume Boost 400 ml 62,25/l 24,90  

  26670 Szampon dodający włosom 
objętości HairX Volume Boost 250 ml 
79,60/l 19,90   26675 Odżywka dodająca 
włosom objętości HairX Volume Boost 
– bez spłukiwania 150 ml 166,00/l 24,90  

  26676 Suchy szampon dodający włosom 
objętości HairX Volume Boost 150 ml 
179,33/l 26,90   31091 Lakier do włosów 
HairX Volume Boost 200 ml 124,50/l 24,90  

  30550 Pianka do stylizacji włosów 
HairX Volume Boost 200 ml 124,50/l 24,90

WŁOSY DOJRZAŁE

  31275 Szampon do włosów 
HairX Advanced TimeResist 
200 ml 124,50/l 24,90   31393 
Odżywka do włosów HairX 
Advanced TimeResist 150 ml 
166,00/l 24,90   31276 Serum 
do włosów HairX Advanced 
TimeResist 30 ml 1096,67/l 
32,90

DO WŁOSÓW SUCHYCH I ZNISZCZONYCH

  26642 Regenerujący szampon do włosów 
HairX Restore Therapy 250 ml 79,60/l 19,90  

  30331 Regenerujący szampon do włosów 
HairX 400 ml 62,25/l 24,90   26674 
Regenerujące serum na rozdwajające się 
końcówki włosów HairX Restore Therapy 
– bez spłukiwania 30 ml 996,67/l 29,90  

  26671 Regenerująca odżywka do włosów 
HairX Restore Therapy 200 ml 99,50/l 19,90  

  26673 Maska do włosów HairX Restore 
Therapy 200 ml 124,50/l 24,90

SZAMPONY PERFEKCYJNA STYLIZACJA
  30552 Termoochronny spray do stylizacji 
bez spłukiwania HairX 150 ml 166,00/l 24,90  

  30551 Lakier do włosów HairX Supreme 
Hold 200 ml 124,50/l 24,90   31090 Pianka 
skręcająca włosy HairX Curls & Waves 
200 ml 124,50/l 24,90   32142 Krem CC 
do włosów HairX 150 ml 199,33/l 29,90  

  31092 Żel do stylizacji włosów HairX 
Invisible Hold 100 ml 149,00/l 14,90

  31609 Szampon do 
włosów Eleo 200 ml 
149,50/l 29,90   30879 
Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff Rescue 
400 ml 62,25/l 24,90   

 30180 Ochronny 
szampon do włosów 
farbowanych HairX 
400 ml 62,25/l 24,90

   
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

   

Zapewnij swoim włosom 
trwałą świeżość! Produkty 
HairX Pure Balance 
zawierają olejek z drzewa 
herbacianego, który 
zmniejsza przetłuszczanie 
się włosów oraz pomaga 
wydłużyć czas między 
kolejnymi myciami głowy. 
Efekt: świeżość i uczucie 
czystości aż do 3 dni 
to potwierdzone!
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle nie pozostawiający 
białych śladów
50 ml 159,80/l

23725   14,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme 
Protection
50 ml 159,80/l

31270   14,90

  Mydełko La Praline
75 g 39,87/kg

32847   5,90

  Mydełko Lace Love
75 g 39,87/kg

31869   5,90

  Mydełko Oriflame 
Disney Finding Dory
75 g 39,87/kg

32763   6,90

  Mydełko Anchor
75 g 39,87/kg

32844   5,902,99 7,99
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Silk Beauty
50 ml 159,80/l

31365   14,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy North 
for Men Recharge 48h  
50 ml 159,80/l

32013   14,90

KAŻDY ZAKAŻDE ZA
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 

EDYCJA 
LIMITOWANAPachnące mydełka 

AROMAT 
I 

JEDWABISTOŚĆ

Antyperspiracyjne 
dezodoranty w kulce 

ŚWIEŻOŚĆ 
I ZAPACH
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  Serum do stóp 
Feet Up Advanced
30 ml 930,00/l

33030   27,90 

  Intensywnie 
nawilżająca maska 
do stóp Feet Up 
Advanced
100 ml 279,00/l

33028   27,90 

  Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 179,90/l

33035   27,90

17,99 

  Złuszczający 
krem do stóp Feet 
Up Advanced
75 ml 372,00/l

33033   27,90 

  Szczoteczka z pumeksem
Bardzo wygodna, z jednej strony ma 
szczoteczkę, z drugiej - pumeks. 
16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   14,90

9,99 

  Krem wygładzający na pękające 
pięty Feet Up Advanced
75 ml 199,87/l

33027   24,90

14,99 

  Poduszki ochronne
Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741   14,90

9,99 

  Kojący żel do zmęczonych 
stóp i nóg Feet Up Advanced
150 ml 119,93/l

33197   29,90

17,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up 
Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 
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Po 7 dniach**

UMIEŚĆ PODUSZKI 
POD ŚRÓDSTOPIEM

▪ PRZEZROCZYSTE 
▪ NADAJĄCE SIĘ DO MYCIA 
▪ �NIE ZOSTAWIAJĄ 

ŚLADÓW NA BUTACH
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PIELĘGNUJ 
STOPY 

kosmetykami o działaniu 
udowodnionym 

klinicznie

SZORSTKIE, PĘKAJĄCE PIĘTY?

widoczna poprawa już 
po 3 dniach*
24-godzinne nawilżenie***
zmiękcza, wygładza 
i nawilża*1

pomaga przywracać 
kondycję szorstkiej, 
popękanej skórze*1
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  Paski 
z woskiem 
do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera 
8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki 
łagodzące oraz 
instrukcję. 2,18/szt.

32598   34,90 

  Paski z woskiem 
do depilacji twarzy 
Silk Beauty
Zawiera 
10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,50/szt.

32599   29,90 

  Krem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu 
do depilacji, szpatułkę 
i instrukcję. 
100 ml  349,00/l

32600   34,90 

  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

32601   19,90 

  Krem do ciała Silk Beauty
Krem do ciała, który zapewnia skórze 
miękkość przez 24 h. Szybko się wchłania. 
Zawiera proteiny jedwabiu i olejek 
z pierwiosnka wieczornego. 200 ml 99,95/l

31279   29,90

19,99 

  Krem do rąk 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

31364   19,90 
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ROZKOSZUJ SIĘ 
JEDWABIŚCIE 

GŁADKĄ SKÓRĄ

  Krem pod prysznic Silk Beauty
Kremowy żel do mycia ciała z proteinami 
jedwabiu i olejkiem z wiesiołka delikatnie 
oczyszcza skórę. 200 ml 89,95/l

31280   24,90

17,99 

  Mydełko 
Silk Beauty
100 g 69,00/kg

31281   6,90 

  Skoncentrowany krem 
odżywczy do rąk
Masło shea, olejek ze słodkich 
migdałów i ekstrakt z arniki odżywiają 
i zmiękczają nawet bardzo suchą skórę, 
przywracając jej poczucie komfortu 
i gładki wygląd. 50 ml 199,80/l

17305   19,90

9,99 

  Rękawiczki do nawilżania
Materiał: poliester, elastan. 
Wymiary: 20,5 cm x 13 cm. 

26406   19,90

9,99 

  Krem do rąk Lace Love
Zmiękczający i nawilżający krem 
do rąk. Piękny zapach i urocze 
opakowanie. 75 ml 106,53/l

31868   14,90

7,99 

  Krem do rąk Silk Beauty
Intensywnie nawilżający krem do rąk 
wzbogacony proteinami jedwabiu 
i olejkiem z pierwiosnka wieczornego.  
100 ml 99,90/l

31363   14,90

9,99 

Intensywnie 
odżywia suchą 
skórę dłoni

Zwiększ efektywność 
działania swojego 
kremu 

Z olejkiem 
z wiesiołka, zapewnia 
24-godzinne 
nawilżenie.

Pachnący krem do 
rąk z olejkiem ze 
słodkich migdałów

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

ODŻYWCZE 
FORMUŁY 

dla twoich dłoni

 

 

 

 

 

 

 

 
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POŁYSKUJĄCY ŻEL 
O PYSZNYM SMAKU 

TRUSKAWEK

ŚREDNIA

MIĘKKA

DLA DZIECI

  Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90

9,99 

  Pasta do zębów dla 
dzieci Optifresh o smaku 
truskawkowym
50 ml 199,80/l

31133   14,90

9,99 

  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 83,00/l

24891   24,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27980   14,90

9,99 

  Odświeżający dezodorant 
do higieny intymnej Feminelle
75 ml 265,33/l

24890   19,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27981   14,90

9,99 

  Odświeżające chusteczki do 
higieny intymnej Feminelle
20 szt. 0,65/szt.

30004   19,90

12,99 

  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Extreme Fresh
100 ml 199,00/l

31132   19,90 

  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 59,97/l

31326   24,90

17,99 

  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90 

  Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8 
Total Protection
100 ml 129,90/l

31123   19,90

12,99 

  Ziołowa pasta do 
zębów Optifresh 
System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90 

  Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 59,97/l

33022   24,90

17,99 
  Nawilżający balsam do 
okolic intymnych Feminelle 
Special Care+
75 ml 372,00/l

32340   27,90 

  Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 83,00/l

33459   24,90 

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SYEKSTREMALNA ŚWIEŻOŚĆ DLA 

UŚMIECHU PEŁNEGO 
PEWNOŚCI SIEBIE

 

 

 

 

 

 

 

 

Intymny 
KOMFORT 

I PIELĘGNACJA
Testowany dermatologicznie 

i ginekologicznie

Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego

Delikatna formuła 
o zbalansowanym pH, 
bez dodatku mydła

Testowane alergologicznie

 

 

 

 

 

 

 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

Od samego początku, czyli powstania Oriflame  
w 1967 roku mamy ogromny szacunek dla natury. 

Starannie dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 
kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 

Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie!

INSPIROWANE 

NATURĄ
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Kup 1 za 

2,49 
Kup 2 za 

4,49

CZY WIESZ, ŻE... 
Oriflame była jedną z pierwszych w świecie firm, które 
pozyskiwały składniki z natury. Tworząc maseczki Love 
Nature wybraliśmy najlepsze składniki, których działanie 
odpowiada na konkretne potrzeby różnych typów cery. 

Przekonaj się, jak działają dary natury!

PREZENTY 
OD NATURY!

ODŚWIEŻAJĄCA, 
ŻELOWA MASECZKA 

z ogórkiem do cery 
mieszanej

ODŻYWCZA, 
KREMOWA 
MASECZKA 
z owsem przynosi 
ukojenie suchej 
skórze

OCZYSZCZAJĄCA 
MASECZKA 

z glinką i łopianem 
do cery tłustej 

 

 

MASECZKA
10 ml

  32635 Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature
  32633 Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
  32634 Kojąca maseczka z owsem 
Love Nature

3,90

 
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  Odżywczy olejek 
Swedish Spa
150 ml 199,93/l

18765   39,90

29,99 

  Złuszczające mydełko 
Swedish Spa
100 g 129,00/kg

30005   12,90 

  Odżywczy krem do ciała 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

30838   29,90 

  Oczyszczający scrub do 
twarzy Swedish Spa
75 ml 398,67/l

30840   29,90 

  Odżywczy scrub do ciała 
Swedish Spa
150 ml 199,33/l

30837   29,90 

  Złuszczający scrub 
Swedish Spa
150 ml 199,93/l

18483   39,90

29,99 

  Oczyszczająca maseczka 
do twarzy Swedish Spa
50 ml 598,00/l

20372   29,90 

  Złuszczająca rękawica
Rozmiar uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   9,90

5,99 

  Krem antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 99,95/l

22683   29,90

19,99 

Ogień. Zainspirowani zmysłowym ciepłem jednego z czterech żywiołów, 
wybraliśmy OLEJEK IMBIROWY, słynący ze swoich tonizujących 

i antyoksydacyjnych właściwości. Bogaty w witaminy i minerały składnik 
pomoże zadbać o zdrowy wygląd Twojej skóry i włosów, dostarczając im 

dawkę ciepłej i kojącej energii.

ESSENSE & CO, nasza seria kosmetyków z segmentu premium to 
najlepszej jakości naturalne olejki i wysublimowane kompozycje 

zapachowe w postaci przyjemnych formuł, zamkniętych 
w eleganckich opakowaniach.

ENERGIA CYTRYNY I WERBENY

 

 

 

 
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  Mydło do rąk w płynie  
Cytryna i Werbena Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31850   32,90

24,99 

  Balsam do rąk i ciała  
Cytryna i Werbena Essense&Co.
300 ml 99,97/l

31851   39,90

29,99 

  Żel pod prysznic  
Cytryna i Werbena Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31852   32,90

24,99 

 

 

 

 

 

 
 

 

CIEPŁO SZWEDZKIEGO SPA
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  Odżywka 
do włosów 
Milk & Honey
200 ml 124,50/l

31709   24,90 

  Szampon 
do włosów Milk 
& Honey Gold
200 ml 124,50/l

31708   24,90 

  Zmiękczające 
mydełko Milk 
& Honey Gold
75 g 92,00/kg

31604   6,90 

  Maska do włosów  
Milk & Honey
Intensywnie odżywiająca maska do 
włosów z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu, 
proteinami pszenicznymi i złociście 
połyskującymi pigmentami. Pomaga 
przywrócić włosom miękkosć, siłę, 
blask i witalność. Do włosów 
normalnych i suchych, idealna dla 
zniszczonych i przesuszonych. 
250 ml 79,96/l

31710   29,90

19,99 

  Wygładzający 
scrub do ciała  
Milk & Honey Gold
200 ml 174,50/l

31601   34,90 

  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
Intensywnie nawilża cerę podczas 
nocy. Zawiera pozyskane 
organicznie ekstrakty miodu 
i mleka. Odżywia skórę 
i przywraca jej naturalne piękno. 
50 ml 399,80/l

32543   34,90

19,99 

  Zmiękczające 
mydło do rąk 
w płynie Milk 
& Honey Gold
300 ml 76,33/l

31603   22,90 

  Wygładzający 
scrub do rąk  
Milk & Honey Gold
75 ml 265,33/l

33447   19,90 

  Odżywczy krem na 
dzień Milk & Honey Gold
Błyskawicznie nawilża na 
cały dzień. Z pozyskanym 
organicznie ekstraktem z mleka 
i miodu. Przywraca naturalne 
piękno cery. 50 ml 399,80/l

32542   34,90

19,99 
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  Nawilżający żel pod prysznic 
Milk & Honey Gold
Krem pod prysznic o luksusowej, 
kremowej konsystencji 
z organicznymi ekstraktami z mleka 
i miodu. Delikatnie oczyszcza 
i nawilża skórę. 200 ml 124,50/l

31605   24,90 

  Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnący, bogaty krem 
odżywczy z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka 
i miodu. Zapewnia intensywne, 
24-godzinne nawilżenie*. 
75 ml 265,33/l

31606   19,90 

 

 

 

 
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ZIMOWA 
PIELĘGNACJA: 

MLEKO 
I MIÓD DLA 

SKÓRY!

ZESTAW MILK & HONEY 
ŻEL POD PRYSZNIC 

+ KREM DO RĄK 

17,99 
KOD ZESTAWU: 622083*Test instrumentalny
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  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
50 ml 299,80/l

30124   25,90

14,99 

  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 3747,50/kg

30155   24,90

14,99 

  Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
25 szt. 0,52/szt.

31078   19,90

12,99 

  Tonik z olejkiem 
z drzewa 
herbacianego 
LoveNature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 

  Oczyszczający 
olejek z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90 

  Żel oczyszający 
z olejkiem 
zdrzewa 
herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30153   24,90 

  30143 Żel do okolic oczu 
z aloesem Love Nature 15 ml 

532,67/l 19,90
  30162 Krem pod oczy 
z ekstraktem z dzikiej róży 
Love Nature 15 ml 532,67/l 

19,90 

7,99

CERA SUCHACERA NORMALNA 
I MIESZANA

 

 

  

 

 
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  Żel do rąk Nature Secrets 
z antybakteryjnymi ekstraktami 
z drzewa herbacianego i mandarynki
Antybakteryjny żel oczyszcza dłonie bez użycia wody. 
50 ml 199,80/l

23644   15,90

9,99 

Myj dłonie antybakteryjną mieszanką olejku 
z drzewa herbacianego i wyciągu z mandarynki. 

Te unikalne, nawilżające składniki czyszczące 
zostały specjalnie połączone, by oczyszczać 

dłonie z bakterii i pozostawiać je miękkie, 
nawilżone i odświeżone.

DRZEWO HERBACIANE 
I MANDARYNKA

 

JASNE, WYPOCZĘTE SPOJRZENIE

KAŻDY KREM 
POD OCZY ZA JEDYNE

W KAŻDYM 
WIEKU

Naturalny olejek z drzewa 
herbacianego znany jest ze 

wzglęgu na swoje właściwości 
antybakteryjne. Doskonale 
sprawdza się jako środek 
zmniejszający wypryski 
i oczyszczający skórę. 

Pomaga też nawilżać cerę 
i przywracać jej równowagę.

OCZYSZCZA 
I MATUJE 
SKÓRĘ

W każdym 
wieku

CERA 
TŁUSTA
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  Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 51,96/l

32623   17,90

  Szampon z pokrzywą 
i cytryną do przetłuszczających 
się włosów Love Nature
500 ml 39,98/l

33337   29,90

  Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 39,98/l

33339   29,90

  Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
300 ml 49,97/l

32606   19,90

14,99 

  Żel pod prysznic  
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32608   19,90

12,99 

  Mydełko z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
75 g 66,53/kg

32609   6,90

4,99 

  Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 99,95/l

32613   29,90

19,99 
  Scrub do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 89,95/l

32614   24,90

17,99 

  Żel pod prysznic 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
500 ml 39,98/l

33336   32,90

19,99 

ZRELAKSUJ 
SIĘ!

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 51,96/l

32624   21,90

  

  
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OLEJEK Z AWOKADO 
I RUMIANEK

Do każdego 
rodzaju włosów

Do włosów 
przetłuszczających się

POKRZYWA 
I CYTRYNA

OLEJ 
KOKOSOWY

Do włosów 
suchych

Do włosów 
z łupieżem

OLEJEK Z DRZEWA 
HERBACIANEGO 

I ŁOPIAN

Odnowiona linia Love Nature działa 
nie tylko na korzyść twojej urody, ale 

także środowiska naturalnego. 
Formuły produktów oczyszczających 
są biodegradowalne, kosmetyki do 
pielęgnacji włosów nie zawierają 

silikonów, a złuszczające zawdzięczają 
swe właściwości drobinkom 
pochodzenia naturalnego. 

DOBRE DLA CIEBIE, 
DOBRE DLA 

PLANETY

KAŻDY SZAMPON 250 ml ZA KAŻDY SZAMPON 500 ml ZA

12,99 19,99

BIO
D

E
G

RA

DOWALNA FO
R

M
U
ŁA
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  Nawilżający krem do 
stóp na noc Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
250 ml 79,96/l

32643   34,90

19,99 

  Pobudzający scrub do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 133,20/l

32373   19,90

9,99 
  Tarka do stóp
19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90 

  Antyperspiracyjny 
krem do stóp Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Zmiękczający krem do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Odżywiający krem do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Odświeżający spray do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90 

  Odświeżający krem do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

NATURALNY OLEJEK 
EUKALIPTUSOWY 
I MIĘTOWY 
Ceniony za właściwości 
dezodoryzujące olejek 
eukaliptusowy wspaniale 
chłodzi i koi skórę. Olejek 
miętowy zawiera kojący 
mentol, działa chłodząco 
i odświeżająco. 
 

Spryskaj nim 
czyste, suche stopy 
z odległości ok. 15 cm. 
Możesz go też używać 
do odświeżania 
wnętrza butów. 
 

DUŻE 
OPAKOWANIE 

250 ml 
STARCZA 

NA DŁUŻEJ!Złuszcza, pobudza 
i oczyszcza; formuła 

z oliwą z oliwek, 
miłorzębem 

i pestkami oliwek 

Wyjątkowo bogata, nawilżająca 
formuła na noc z awokado 
i aloesem 

• Usuwa martwe komórki naskórka 
• Sprawia, że stopy są jedwabiście gładkie 
• Wygodna i efektywna IN
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 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZIMOWA 

PIELĘGNACJA 
STÓP

TARKA DO STÓP

KREM DO STÓP

ZESTAW FEET UP! 
KREM DO STÓP 

+ TARKA DO STÓP 

9,99 
KOD ZESTAWU: 622084
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 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care
15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care 
z organicznym 
ekstraktem z miodu
15 ml 1726,67/l

32537   25,90 

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion borówki 
15 ml 1726,67/l

33445   25,90 

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion żurawiny
15 ml 1726,67/l

33446   25,90 

Świętujemy 
50 lat piękna 
i spełniania 

marzeń!

ZA JEDYNE

EDYCJA 
LIMITOWANA

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care 
Edycja Jubileuszowa
15 ml 866,00/l

33954   29,90

12,99

Z Ł O C I S TA 
P I E L Ę G N A C J A 
N A   Ś W I Ę TA !

Nawilżaj, zmiękczaj i chroń suchą, 
szorstką skórę kultowym Kremem 

uniwersalnym Tender Care 
w odświętnym opakowaniu, 

zaprojektowanym specjalnie na 50-lecie 
Oriflame. W złociście lśniącym słoiczku 
zamknęliśmy słynną od dekad, ulubioną 
formułę naszych klientek - delikatnie 
perfumowaną, z naturalnym woskiem 

pszczelim i witaminą E.

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA



125124

EDYCJA 
LIMITOWANA

M
A
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

MAKIJAŻ

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
Trwały*, bardzo lśniący lakier do paznokci 
z technologią Expert Gel zapewniającą 
równomierny, odporny na odpryskiwanie 
kolor*. Szeroki pędzelek zapewnia 
precyzyjną aplikację*. 8 ml 1623,75/l

 24,90 12,99

Wyjątkowe 
ŚWIĄTECZNE 

odcienie!

ZA 
JEDYNE

CZAS, W KTÓRYM POWINNAŚ LŚNIĆ 
W czasie Świąt magia jest... wszędzie. Także w makijażu! Nadaj swoim paznokciom 

gwiazdkowy look, malując je lakierem w roziskrzonym kolorze.

PAZNOKCIE 
W GWIAZDKOWEJ OPRAWIE 
Idealne w sezonie świątecznym, 
połyskujące odcienie lakierów z serii 
The ONE - trwałe, lśniące, modne. 
Dzięki technologii Expert Gel są odporne 
na blaknięcie i odpryskiwanie, a szeroki 
pędzelek zapewnia szybką i precyzyjną 
aplikację.

IDEALNE DOPEŁNIENIE 
IMPREZOWYCH STYLIZACJI 
Promienna cera, lśniące oczy... i odrobina 
koloru na paznokciach - oto przepis 
na perfekcyjny makijaż świąteczny. 
Wyrafinowany i kobiecy, olśniewający!

KOLOR W PREZENCIE? 
ŚWIETNY POMYSŁ! 
Spraw radość ważnej dla ciebie 
kobiecie, obdarowując ją inspirującym 
do eksperymentów upominkiem. 
Wybierz coś specjalnego spośród 
naszych kosmetyków kolorowych, 
a z pewnością obdarowana osoba 
będzie zachwycona.

*Test konsumencki
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Pełne pokrycie kolorem

Lśniące wykończenie

Uczucie lekkości dla ust

Kremowa, komfortowa formuła

Rozpieszczaj zmysły najnowszą formułą Lip 
Sensation... Kremowy, lekki mus do ust jest 

niebiańsko delikatny, a jednocześnie zapewnia 
intensywny, kryjący kolor. Nie klei się, 

subtelnie błyszczy - twoje usta go pokochają!

 ﻿Lekki mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 

33375 Cotton Candy Frosting 33376 Strawberry Cake

33377 Coral Creamsicle 33378 Pink Eclair

33379 Red Velvet Cupcake 33380 Raspberry Cheesecake

33381 Mulberry Buttercream 33382 Blueberry Muffin

NOWOŚĆ!

Makijaż: Lekki mus do ust The ONE 
Lip Sensation 33376 Strawberry Cake.

Gładkość 
KREMOWEGO 

MUSU
8  

FANTASTYCZNYCH 
ODCIENI
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  Balsam do ust The ONE Lip Spa Care
Odżywczy, dwuwarstwowy balsam do ust 
z filtrem SPF 8. Zmiękcza, nawilża i chroni usta, 
zapewniając im długotrwałe uczucie komfortu 
i głębokiego nawilżenia. Zawiera odżywczy 
kompleks AquaCare. 1,7 g 8817,65/kg

 29,90

14,99 

Zewnętrzna 
warstwa 

NAWILŻA usta 
i nadaje im 

delikatny KOLOR

Wewnętrzna 
warstwa CHRONI 

USTA dzięki 
FILTROM UV 
i emolientom
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  Pomadka The ONE Triple Core
Innowacyjna trójwarstwowa pomadka łączy 
pełne życia odcienie z intensywnym połyskiem 
i odżywczą pielęgnacją. Nasyca usta kolorem, 
zapewnia całodniowe nawilżenie i intensywnie 
lśniące wykończenie, które podkreśla ich 
zmysłowy kształt. 4 g 4997,50/kg

 36,90

19,99 

30980 Spectacular Nude

30981 Ravishing Rose

30982 Sublime Pink

30983 Striking Coral

30
98

3 
St

rik
in

g C
or

al

30984 Amazing Berry
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30986 Explosive Pink
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30987 Dazzling Plum

Warstwa środkowa: 
Kojąca PIELĘGNACJA 

Warstwa wewnętrzna: 
Sensacyjny POŁYSK

Warstwa zewnętrzna: 
Intensywny KOLOR

 

 

Podaruj swoim ustom 
nawilżajacy kolor...

...lub pielęgnację  
w stylu spa!
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  Krem rozświetlający The ONE
Rozświetl swój look do perfekcji za pomocą gry 
światła. Jedwabista, przejrzysta formuła rozświetlająca 
kremu sprawia, że wykonanie strobingu jest 
superłatwe. Możesz stosować na całą twarz lub na 
wybrane miejsca, takie jak kości policzkowe, czy 
dekolt. 30 ml 1230,00/l

33416   36,90 

  Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 Wonderlash
Wielofunkcyjna maskara ze szczoteczką rozdzielającą 
rzęsy unosi, wydłuża i zwiększa objętość rzęs jak nigdy 
przedtem! Zawiera pielęgnujące składniki odżywiające 
rzęsy. 8 ml 4987,50/l

 39,90 
  Kredka do oczu 
Kohl The ONEBogata w pigmenty kredka typu kohl. 
Gładko się rozprowadza, idealna do precyzyjnego 
rysowania linii i do przydymionego makijażu oczu. 
1,3 g 17615,38/kg

 22,90 

 

 

 

PRZYGOTUJ SIĘ 
DO ŚWIĄT!

3 PRODUKTY 
ZA 

39,99 
kod zestawu: 622085
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KREDKA DO OCZU KREM ROZŚWIETLAJĄCYTUSZ DO RZĘS
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 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
Błyskawiczny i fantastyczny efekt. 
Intensywne, metaliczne odcienie 
znakomicie się rozprowadzają, są trwałe 
i nie rozmazują się. Kredka jest 
automatyczna, więc nie wymaga 
temperowania. 0,3 g 33300,00/kg

 24,90

31789
Silver Chrome
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Intensywny efekt 
już po nałożeniu 
jednej warstwy*

Nie wymaga 
temperowania

Aksamitnie gładka 
podczas aplikacji

Śmiałe metaliczne 
odcienie*

Makijaż: Automatyczna kredka do oczu The ONE 
High Impact Metallic 31791 Sparkling Green.

ZA JEDYNE

OLŚNIEWAJ 
spojrzeniem!

w 4 
metalicznych 
odcieniach

*Test konsumencki z udziałem 74 kobiet



32583
Nude 

Shimmer

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

32587
Mint 
Dust

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31581
Amazon 

Night

31582
Charcoal 

Dusk

31577
Iced 
Sand

32722
Aqua 
Crush

32723
Peacock 
Nacre

32724
Lilac 
Reef
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Dwustronny projekt 
- z jednej strony 
okrągły pędzelek, 
z drugiej 
wyprofilowana 
gąbeczka.

Za pomocą 
markera podkreśl 
dolną linię brwi. 

Drobnymi, 
delikatnymi 
ruchami wypełnij 
kontur brwi. By 
uzyskać naturalny 
efekt, intensywność 
podkreślenia 
wewnętrznego 
końca łuku 
powinna być 
mniejsza niż 
zewnętrznego.

4 sekrety 
udanego 
makijażu

Chcesz uzyskać efekt 
sztucznych rzęs? Nasz tusz 
Instant Extensions wydłuża 
rzęsy nawet o 74%*!

*�Testy kliniczne vs nieumalowane 
rzęsy

W wieczorowym makijażu 
najważniejsze jest mocne 
podkreślenie oczu, dlatego 
warto skusić się na śmiałe 
linie - zarówno graficzne, 
zrobione eyelinerem, jak 
i kolorowe, namalowane 
cieniem do powiek 
w szyfcie.

Jeśli chcesz, by twój makijaż był 
bardziej odświętny, pomaluj 
powieki Pyłkowym cieniem 
The ONE. Lekka, lśniąca formuła 
wspaniale podkreśli spojrzenie 
i  doda mu świetlistości.

Makijaż: Marker do brwi The ONE 32033 Brown, 
Wydłużający tusz do rzęs The ONE Instant 
Extensions 32035 Black, Tusz do kresek The ONE 
Stylo Jumbo 32161 32161 Black.
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  Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant Extensions
8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

  Tusz do kresek The ONE 
Stylo Jumbo
2,5 g 7996,00/kg

32161   34,90

19,99 

  Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
1,2 g 14991,67/kg

 29,90

17,99 

3

4

2

  Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
1,3 g 15376,92/kg

 29,90

19,99 

  Płyn do usuwania 
wodoodpornego makijażu 
oczu The ONE
100 ml 199,90/l

32138   29,90

19,99 

  Dwustronny pędzel 
do cieni Precision
Długość: 17,5 cm; średnica: 0,9 cm. 

29595   29,99

19,99 

  Marker do brwi The ONE
1,6 g 9368,75/kg

32033   24,90

14,99 

1 Zanim zaczniesz malować 
oczy, zadbaj o to, by ich 
okolice były świeże i czyste. 
Dzięki temu makijaż dłużej 
się utrzyma.
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32584 Peach Twinkle
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32583 Nude Shimmer
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  Pędzel kabuki Scarlet
Pędzel do pudru, zapewniający równomierne pokrycie 
i naturalny efekt. Zapakowany w eleganckie pudełko. 
Włosie: nylon, aluminium. Pudełko: PET. Wymiary 
pędzla: 65 x 27, włosie: 46 mm. 

29730

24,99 

31598 
Translucent

31599 
Light

31600 
Medium

32686 
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

32688
Radiant 
Bronze

  Puder pyłkowy The ONE
Super skuteczny, przezroczysty puder, który 
perfekcyjnie utrwala makijaż*. Lekka konsystencja 
pudru zapewnia świeży, naturalny wygląd i nie zbiera 
się w liniach mimicznych*. 7 g 6414,29/kg

 44,90 

  Pyłkowy róż The ONE
Delikatny, lekki róż sypki doskonale podkreśla urodę 
i dodaje świezości cerze. Zawiera doskonale łączące 
się ze skórą pigmenty mineralne oraz pozwala na 
budowanie stopnia pokrycia kolorem. 
2 g 12495,00/kg

 42,90

24,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 666,33/l

31585   29,90

19,99 

  Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 999,67/l

 49,90

29,99 

  Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 4665,00/kg

 39,90

27,99 

  Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 999,67/l

 42,90

29,99 
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32592
Light

32593
Medium

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

 

 

 
 

 

 

 

Makijaż: Baza pod makijaż The ONE IlluSkin 31585, 
Zestaw korektorów The ONE 32592 Light, Podkład 
The ONE Everlasting Foundation Extreme SPF 30 
32287 Light Ivory, Puder pyłkowy The ONE 31598 
Translucent.

32592 Light
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5 kroków 
do pięknej, 
nieskazitelnej 
cery

Nałóż bazę 
pod makijaż, by 
wygładzić cerę

Za pomocą 
korektora ukryj 
cienie pod oczami 
i niedoskonałości 
cery.

Zastosuj podkład - wybierz Illuskin 
Aquaboost, jeśli zależy ci na 
nawilżeniu i rozświetleniu lub 
Everlasting Extreme dla pełnego 
pokrycia skóry.

Utrwal makijaż sypkim pudrem, 
który zapewni także matowe 
wykończenie przez cały dzień.

Zapakowany 
w eleganckie pudełko!

IDEALNY DO 
kreowania równego, 
naturalnie wyglądającego 
wykończenia makijażu.

Na koniec podkreśl 
policzki różem.
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JAK UŻYWAĆ: 
Nałóż na czyste, niepomalowane 
paznokcie i pozostaw do 
całkowitego wchłonięcia. 
By uzyskać najlepsze rezultaty, 
stosuj serum 2-3 razy 
w tygodniu.

PO

PRZED

4 KROKI  DO WYPIELĘGNOWANYCH PAZNOKCI

  Patyczki do manicure
Zestaw 5 sztuk patyczków z naturalnego 
drewna brzozowego, idealnych do 
odsuwania skórek i czyszczenia paznokci. 
Długość: 9,5 cm. 

28283   9,90   6,99 
  Nawilżający krem do rąk 
z silikonem i gliceryną 
Incredible
Intensywnie nawilżający krem do rąk 
z formułą wzbogaconą silikonem 
i gliceryną. 75 ml 106,53/l

30909   14,90

7,99 
  Krem do skórek The ONE
Luksusowy krem do skórek i paznokci 
o kremowej konsystencji. Odżywia skórę 
wokół paznokci i ich płytkę. Zawiera składniki 
pielęgnujące i nawilżające. O wspaniałym 
migdałowym zapachu. 10 ml 1499,00/l

31031   24,90   14,99 

  Scrub do skórek The ONE
Żel o nawilżającej i odżywczej formule 
ze ściernymi drobinkami, które pomagają 
pozbyć się przesuszonych skórek. 
7 ml 2141,43/l

31035   24,90   14,99 

  Cążki do skórek
Cążki ze stali nierdzewnej, dzięki którym 
możesz usuwać nadmiar skórek. 
Wymiary: 9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90   14,99 

  Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
Serum, które znakomicie odżywia 
suche, łamliwe paznokcie. 
Wzbogacone ektraktami roślinnymi 
oraz minerałami, nawilża, wzmacnia 
i przywraca elastyczność. 
8 ml 1873,75/l

32580   24,90

14,99 

  Zmywacz do paznokci w płatkach 
The ONE
26 szt. 0,96/szt.

33005   34,90   24,99 
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 ﻿Utwardzacz 
do paznokci 
The ONE
8 ml 3112,50/l

32038   24,90 

 ﻿Nawilżający żel 
do paznokci 
The ONE
8 ml 3112,50/l

33519   24,90 

 ﻿Szybkoschnący 
lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3112,50/l

33520   24,90 

 ﻿Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31029   24,90 

 ﻿Olejek 
stymulujący 
wzrost paznokci 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31032   24,90 

 ﻿Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3112,50/l

32581   24,90 

 ﻿Odżywka 
do paznokci 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31033   24,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE French 
Manicure
8 ml 3112,50/l

 24,90 
31476

Peach Pearl

31478
Rose Lace

 ﻿Biały lakier 
do paznokci 
The ONE 
French Manicure
8 ml 3112,50/l

31482   24,90 

 ﻿Ochronna emalia 
do paznokci 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31030   24,90 

BOGATA, 
KREMOWA 
FORMUŁA 
intensywnie nawilża 
i odżywia suchą 
skórę dłoni

 

 

 

 

 

 

 

KROK 4

KROK 2

KROK 1

KROK 3

Zimowa 
regeneracja dłoni 
i paznokci

ODŻYWCZE SERUM 
DO PAZNOKCI
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  Paletka cieni do powiek The ONE Express
Stwórz niezywkły makijaż oczu, malując je cieniami 
w oryginalnych kolorach. Wybierz paletę, która 
najlepiej oddaje twój nastrój: Naturelle, Smokey lub 
Vivid. Każda z nich zawiera 8 matowych i subtelnie 
perłowych odcieni. Z dołączonym aplikatorem. 
4,64 g 6463,36/kg

 44,90

29,99 

  Kredka do oczu The ONE Dual Drama
Odkryj w sobie artystkę i dodaj życiu odrobinę 
kolorowej magii. Nasza kredka to dwa odcienie 
w jednym produkcie. Wysoka zawartość pigmentów 
zapewnia intensywny kolor. Formuła łatwo się nakłada 
i doskonale rozprowadza, więc możesz kreować różne 
style makijażu. Szybko schnie i wspaniale podkreśla 
spojrzenie. 1,65 g 7872,73/kg

 19,90

12,99 

  Kredka do powiek The ONE
Kredka do powiek o wysokiej zawartości 
pigmentów. Aksamitna, komfortowa formuła 
doskonale się rozprowadza i łatwo blenduje. Idealna 
zarówno do kreowania śmiałych linii, jak i makijażu 
w stylu smoky. 1 g 19990,00/kg

 29,90

19,99 
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33319
G

rey D
ream

33320

Purple Intensity

33318
Pure Black

33318
Pure Black

33318 Pure Black

33319
Grey Dream

33319 G
rey D

ream

33320
Purple Intensity

33320 Purple Intensity

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

Makijaż: Paletka cieni do powiek The ONE Express 33104 Smokey, 
33318 Pure Black.

WIELOFUNKCYJNA 
– stosuj ją jak tusz do 
kresek lub jako bazę 
pod cień do powiek

DWA ODCIENIE 
W JEDNEJ KREDCE 
dla niezwykłych 
efektów

Stwórz makijaż, 
który zaintryguje 
wszystkich!
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  Tusz do rzęs The ONE 
Lash Transformer
Tusz do rzęs ze szczoteczką, która 
zapewnia doskonałe pokrycie, 
podkreślenie oraz wyjątkową 
długość i objętość. 8 ml 1873,75/l

33216   34,90

  Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE Lash Transformer
Wodoodporny tusz do rzęs ze 
szczoteczką, która zapewnia doskonałe 
pokrycie, podkreślenie oraz wyjątkową 
długość i objętość. 8 ml 1873,75/l

33217   34,90

33216 Black

33217 Black

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!

  Pomadka w kredce The ONE 
Express
Wykreuj niezwykły makijaż ust, dzięki 
nawilżającej szmince w formie kredki. 
Formuła pomadki została wzbogacona 
masłem shea i witaminą E, by usta były 
miękkie i odpowiednio nawilżone. Zapewnia 
ustom komfort i wyjątkowo żywy kolor 
o półmatowym wykończeniu. 2,8 g 7139,29/kg

 32,90

19,99 
  Balsam do ust The ONE 
Colour Adapt
Bezbarwny Balsam do ust The ONE Colour 
Adapt nadaje ustom subtelnie połyskujący, 
delikatny kolor, który jest spersonalizowanym 
odcieniem różu, dopasowanym do ciebie. 
Dodatkowo, dzięki odżywczej formule, 
zapewnia ustom miękkość i nawilżenie. 
1,6 g 12493,75/kg

33422   29,90

19,99 

33190 Red Rush

33191 Purple Haze

33191 Purple Haze

33187 C
oral C

raze

33188 Orange Crush

33186 Bubble G
um

 Pink

33189 Fuchsia Fantasy

33189 Fuchsia Fantasy

M
A

KI
JA

Ż

TWÓJ ODCIEŃ RÓŻU  
- bezbarwna formuła 

dostosowuje się do naturalnego 
odcienia różu twoich ust

PÓŁMATOWE 
WYKOŃCZENIE 

- superbogaty kolor 
i delikatny połysk

 

 

 

 

Zmień swój 
look jednym 
ruchem!

KAŻDY 
TUSZ ZA

FORMUŁA 
WODOODPORNA

FORMUŁA ZMYWALNA

*Test konsumencki z udziałem 68 kobiet. Formuły zmywalne i wodoodporne.

14,99
Przed Po



33431 
Warm 
Brown

33432 
True 
Black

33425 
Sparkling 

Beige

33426 
Pearly 
Pink

33427 
Shimmering 

Taupe

33429 
Dark 
Olive

33430 
Intense 

Blue

33428 
Soft 
Lilac

33114
Light 
Beige

33115
Rose 
Beige

33260 
Pearly 
Pink

33257 
Soft 

Lavender

33258 
Bright 
Nude

33261 
Soft 
Pink

33259 
Pearly 
Nude

33263 
Soft 
Red

33266 
Soft 
Plum

33262 
Bright 
Red

33264 
Bright 

Raspberry

33265 
Soft 

Berry

32983 
Bright 

Orange

32985 
Soft 
Red

32976 
Shimmering 

Pink

32977 
Pearly 
Pink

32978 
Soft 

Cinnamon

32982 
Shimmering 

Coral

32984 
Bright 
Red

32979 
Shimmering 

Caramel

32980 
Pearly 
Peach

32981 
Pearly 
Coral

32986 
Soft 

Raspberry

32987 
Shimmering 

Red

32989 
Bright 
Pink

32990 
Shimmering 

Rose

32988 
Soft 

Coral

32991 
Pearly 
Rose

32992 
Pearly 
Fuchsia

32993 
Shimmering 

Cherry

32994 
Pearly 
Berry

32995 
Soft 

Burgundy

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33402
Porcelain

33195
Black

34366
Soft 

Peach

34367
Soft 
Pink

34368
Bright 
Pink

34369
Bright 
Fuchsia

34370
Bright 
Red

34371
Soft 
Plum

32
99
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  Kredka do oczu 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

  Błyszczyk do ust 
COLOURBOX
8 ml 2487,50/l

 19,90 
  Pomadka Colourbox
4 g 2497,50/kg

 15,90

9,99 

  Lakier do paznokci Colourbox
Lakier do paznokci COLOURBOX to 
10 fantastycznych kolorów zamkniętych 
w uroczych buteleczkach. Uwolnij wyobraźnię 
i oszałamiaj swoim manicurem! 5 ml 1998,00/l

 15,90

  Cień do powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

  Pogrubiający 
tusz do rzęs 
Colourbox
8 ml 2737,50/l

 21,90 

  Podkład 
Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

M
A
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  Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 
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ZA JEDYNE

Święta 
pełne 
barw!
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30628 
Nude

 Reflection

30629 
Rose 

Glacier

30631 
Soft 

Coral

30632 
Iridescent

 Blush

30635 
Plum 

Dimension

 ﻿Błyszczyk  Power Shine The ONE
5 ml 6580,00/l

 32,90 

30435 
Vibrant 
Blush

30440 
Glazed 
Currant

30430 
Lustrous 

Nude

30436 
Clover 
Haze

30441 
Red 

Ovation

30431 
Pink 

Hypnotic

30442 
Trendy 
Berry

30438 
Raspberry 

Sorbet

30443 
Sexy 
Plum

30439 
Brilliant 
Fuchsia

 ﻿Pomadka The ONE 
Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30666
Coral 

Charisma

30668
Coral 
Ideal

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

30677
Warm 
Nude

30675 
VIP 

Beige

30679
Vintage 
Rose

30659
Fuchsia 
Hype

33542
Eclectic 

Pink

33541
Ballerina 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 8725,00/kg

 34,90 

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

 ﻿Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour  Stylist
0,3 g 76333,33/kg

 22,90 

32444
Tangerine 

Tango

32448
Hot 

Flamingo

32449
Malibu 
Blush

32445
Sunset 
Burst

32450
Pink 

Mambo

32451
Magnetic 
Magenta

32452
Purple 
Rumba

32453
Grape 
Splash

 ﻿Pomadka w płynie The ONE 
Lip Sensation Vinyl Gel
5 ml 8580,00/l

 42,90 

31651
Melted 

Caramel

31652
Rosewood 

Matte

31653
Rose 

Parfait

31654
Fuchsia 
Toffee

31655
Succulent 

Pink

31656
Taupe 
Delight

31657
Coral 
Creme

31658
Wrapped 

in Red

 ﻿Kremowa pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 8725,00/kg

 34,90 

30977
 Pink 
Glow

30978
Shimmer 

Rose

30979
Luminous 

Peach

 ﻿Róż do 
policzków The 
ONE IlluSkin
4 g 10725,00/kg

 42,90 

31166
Light 
Nude

31167
Fair 

Beige

 ﻿Korektor The ONE 
EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90 

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

 ﻿Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

 ﻿Puder prasowany 
The ONE Matte 
Velvet
8 g 5612,50/kg

 44,90 

31594
Fair

31595
Light

31596
Medium

 ﻿Krem The ONE BB 
SPF 30
30 ml 1230,00/l

 36,90 

 ﻿Zestaw do konturowania twarzy 
The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

31589
Light 
Ivory

31587
Porcelain

31588
Fair 

Nude

31590
Warm 
Beige

31591
Natural 
Beige

 ﻿Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20
30 ml 1430,00/l

 42,90 

 ﻿Zestaw do brwi The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 33004
Black 
WP

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30722
Black

 ﻿Tusz do rzęs The ONE Lash 
Resistance
8 ml 4987,50/l

 39,90 

31186 Smoky Charcoal

31187 Carbon Black

 ﻿Kredka do 
powiek Kajal 
The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

30460
Black

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30969
Black 
Pearl

30971
Silver 
Grey

30973
Pink 

Mauve

30976
Forest 
Green

30970
Bronzed 
Brown

 ﻿Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6725,00/kg

30717   
26,90 

 ﻿Błyszczyk 
powiększający 
usta The ONE 
Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

THE ONE

M
AK

IJA
Ż31189

Intense 
Black

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30475 
Black

30476 
Brown

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

30612 
Light

30613 
Medium

30614 
Dark

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

31473
Black

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

31586
Black

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE 
Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 332,00/l

31034   24,90 

31557 
Onyx 
Black

31558 
Midnight 

Blue

31559 
Amazon 
Green

31560 
Deep 
Plum

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

33511
Golden 
Beach

33509
Ocean 
Wave

33510
Crystal 
Water

33508
Purple 

Lily

30524 
Lilac 
Silk

30520 
Tiramisu

30527 
Night 

Orchid

30526 
Rose 

Diamond

30521
Ice 

Pink

30529 
Red Sky 
at Night

30530 
London 

Red

30531 
Ruby 
Rouge

31194 
Amethyst 

Rock

30528
Fuchsia 
Allure

33286
Festive 
Merlot

33288
Watermelon 

Punch

33285 
Hypnotic 

Lilac

33287
Spring 
Grape

33289
Orange 
Sorbet

33290 
Rosy 
Nude

33292
Mystic 
Forest

33294
Midnight 
Ocean

33291
Grey 
Moss

33293
Royal 
Blue

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3112,50/l

 24,90 

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

33222 
Black

33545
Deep 
Purple

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU



31808
Light

31809
Natural

32057
Translucent

32254 
Medium

32252 
Light

31366
Light

31367
Medium

30556 
Natural

32073 
Noble 

Burgundy

32068 
Pink 

Carat

32072 
Passionate 

Red

32821
Radiant 
Coral

32820
Pink Chic

33092
Blonde

33093
Brown

31430
Blonde

31431
Brown

32083
Natural 
Peach

32084
Dark 

Bronze

32082
Natural 
Bronze

31403
Charcoal 

Grey
31402
Brown

31404
Midnight 

Blue

33269
Lustrous 

Peony

33270
Vivacious 

Coral

33271
Elegant 

Red

33268
Silky 
Nude

33272
Luminous 
Burgundy

32318
Pink 

Touch

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

32317
Nude 
Rose

33497
Nude

33498
Rose

32414
Pink

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose

30457
Lavender 

Lustre

30458
Copper
 Shine

30459
Cherry 
Love

30453
Fuchsia
 Divine

30454
True 
Red

30445
Satin 
Beige

30446
Creamy 
Nude

30450
Peach 
Pink

30449
Rose 
Petal

30455
Red 

Fatale

30456
Muted 
Plum

30447
Pink

 Nude

30448
Pearly 
Pink

30451
Lucent 
Pink

30452
Raspberry 

Blush
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 ﻿Tusz do rzęs Giordani Gold 
Incredible Length
Tusz do rzęs o bogatej formule 
z mikrowłóknami, zapewniający efekt 
uwodzicielsko długich, pięknie rozdzielonych 
i podkreślonych rzęs. Posiada też właściwości 
pielęgnacyjne oraz odżywiające. 
8 ml 2498,75/l

 44,90

19,99

L U K S U S OWA , B O G ATA 
M A S K A R A , K T Ó R A 
D E F I N I U J E  R Z Ę S Y 

I  W Y D Ł U Ż A  J E 
N AW E T   O  4 9 % *

W S PA N I A Ł E 
R Z Ę S Y

*Testowany klinicznie vs. nieumalowane rzęsy

32919 
Vanilla

32923 
Amber

32920 
Porcelain

32922 
Natural 
Beige

32921 
Light 
Ivory

 ﻿Podkład 
Giordani Gold 
Liquid Silk 
SPF 12
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold 
Secret
2 g 21450,00/kg

 42,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

 ﻿Podkład 
ujędrniający 
Giordani Gold 
SPF 8
30 ml 2163,33/l

 64,90 

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

32047
Porcelain

 ﻿Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

 ﻿Puder w perełkach 
Giordani Gold 
Złota Edycja
25 g 3196,00/kg

34144   79,90 

 ﻿Pomadka Giordani 
Gold Iconic SPF 15 
Edycja Jubileuszowa
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Odmładzający balsam 
do ust Giordani Gold 
SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

 ﻿Konturówka do ust 
Giordani Gold
1,6 g 18687,50/kg

 29,90 

 ﻿Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic Matte 
SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

32322
Violet 
Pink

32319
Fresh 
Pink

32320
Perfect 
Peach

32321
Orange 
Coral

 ﻿Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani 
Gold Iconic All-in-One
8 ml 5612,50/l

32576   44,90 

 ﻿Paletka cieni 
do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 53625,00/l

 42,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 14944,44/kg

 26,90 
 ﻿Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Lakier do 
paznokci 
Giordani Gold 
Intense Shine
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Perfumy Giordani 
Gold Essenza 
50 ml 3198,00/l

31816   159,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Giordani Gold 
Notte
75 ml 1398,67/l

32797   104,90 

 ﻿Woda 
perfumowana 
Giordani Gold 
White Original
50 ml 2098,00/l

33137   104,90 

DLA NIEJ

DLA NIEGO
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OSTATNI RAZ 
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OSTATNI RAZ 
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30772 
Black

32075
Smokey 

Grey

32076
Divine 
Brown

32077
Radiant 
Plum

 ﻿Puder 
w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 



151150

  Tusz do kresek Giordani Gold
Tusz do kresek o bogatym, intensywnym 
kolorze pozostaje na swoim miejscu 
przez cały dzień*.  
4 ml 7497,50/l

 42,90

29,99

  Płynny tusz do kresek 
Giordani Gold
Intensywne pigmenty. Złocisty blask. 
Trwałość. Limitowana edycja Płynnego 
tuszu do kresek Giordani Gold łączy 
głęboką czerń z iskrzącymi drobinkami 
w kolorze złota, zapewniając 
oszałamiający efekt makijażu. 
4 ml 7497,50/l

33483   42,90

29,99 
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  Cień do powiek 
Giordani Gold Marbleised
Intensywny kolor. Lekkość. 
Trwałość. Pieczone cienie do 
powiek Giordani Gold to 
głębokie, cudownie połyskujące 
kolory, które mogą być 
aplikowane na sucho lub na 
mokro. 2,8 g 14282,14/kg

 59,90

39,99
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D O  N A K Ł A DA N I A  N A S U C H O I  N A  M O K RO

N I E  O S Y P U J Ą  S I Ę * 
 

*test konsumencki

L E K K I E

I N T E N S Y W N E P I G M E N T Y

R Ę C Z N I E  W Y T WA R Z A N E

33482 
Intense 
Gold

33480
 Blue 
Suede

33481 
Lavish 
Plum

33479 
Luxuriant 

Beige

33478 
Mauve 

Cashmere

	
	

	

	

	

33479 Luxuriant Beige

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ!

O S Z A Ł A M I A J ĄC A 
M O C  S P O J R Z E N I A

33481 Lavish Plum



 

33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow

32088
Light

32089
Natural

152 153

Z KWASEM HIALURONOWYM, KOMPLEKSEM SKIN PERFECTOR 
ORAZ EKSTRAKTEM Z BIAŁEJ HERBATY 

Z OPALIZUJĄCYMI RÓŻOWYMI I ZŁOCISTYMI MIKROPEREŁKAMI

NAWILŻA PRZEZ CAŁY DZIEŃ*
NADAJE SKÓRZE ŚWIETLISTY, ŚWIEŻY WYGLĄD*
REDUKUJE WIDOCZNOŚĆ OZNAK STARZENIA*

*Test konsumencki z udziałem 107 kobiet

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
Zapewnia skórze świetlisty, 
młodzieńczy wygląd. 
Jedwabista, intensywnie 
nawilżająca baza z różowymi 
i złocistymi mikroperełkami. 
Może być używana pod makijaż 
lub sama, dla naturalnie 
promiennego efektu.  
30 ml 1333,00/l

33300   54,90

39,99
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BAZA NADAJĄCA CERZE MŁODZIEŃCZĄ 
PROMIENNOŚĆ

PODSTAWA 
PERF EKCY JNEGO 
WYGLĄDU  CERY
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Makijaż: Baza rozświetlająca Giordani Gold 33300,   Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel 32089 Natural, Rozświetlający sztyft Giordani Gold 
33111 Coral Glow.

NOWOŚĆ!

  Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
Jedwabiście gładki puder rozprasza 
światło, sprawiając, że drobne linie 
są mniej widoczne. Matuje oraz 
zapewnia efekt nieskazitelnej cery. 
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 
  Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
Luksusowy sztyf rozświetlający 
z nawilżającym masłem shea. 
Doskonale się rozprowadza i nawilża 
skórę. Zawiera drobinki, które nadają 
cerze subtelny blask i naturalny wygląd 
skóry muśniętej słońcem. Dostępny 
wdwóch odcieniach. 5,5 g 7270,91/kg

 59,90

39,99 

  Kosmetyczka 
Giordani Gold Colette
Poliester, mosiężna powłoka. 
150 x 35 x 135 mm. 

29018

29,99 
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31401 Black

32081 Natural Radiance

31
40

1 
Bl

ac
k

32
08

1 
Natu

ral
 Radi

anc
e

  Lusterko kieszonkowe Giordani Gold
Podwójne lusterko (zwykłe i powiększające) 
w oprawce o złotym kolorze, wykończonej warstwą 
antypoślizgową. Idealne do torebki. Średnica: 6,7 cm. 

28292   29,90 
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W Y K R E U J  O D Ś W I Ę T N Y, 
O L Ś N I E WA J ĄC Y  LO O K

ZESTAW 
Giordani Gold 
✦ Puder w perełkach 
✦ Kredka do oczu 
✦ �Lusterko kieszonkowe
✦ � Torebka prezentowa

49,99 
kod zestawu: 622086

  Puder w perełkach Giordani Gold
Ręcznie formowane, wielokolorowe pudrowe 
perełki sprawią, że twoja cera będzie wyglądać 
zdrowo i promiennie. 25 g 3196,00/kg

 79,90 

  Kredka do oczu Giordani Gold
Bardzo trwała kredka do oczu z wysoką 
zawartością pigmentów. Dostępna 
w 4 odcieniach. 1,8 g 14944,44/kg

 26,90 
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KWIATOWO-DRZEWNY

mandarynka, kwiat pomarańczy, paczula

  Woda perfumowana dla niej 
Giordani Gold Original
Ponadczasowy, kwiatowo-drzewny zapach w nowej, 
udoskonalonej odsłonie. Zamknięty w dopracowanym 
w każdym szczególe, ozdobionym złotem flakonie, 
o sercu lśniącym kwiatem pomarańczy, będzie idealną 
kompozycją dla kobiet, które kochają życie. 
50 ml 2098,00/l

32150   104,90 

  Perfumowany dezodorant w kulce 
Giordani Gold Original
Wyrafinowany i kobiecy zapach Giordani Gold 
Original w postaci zapewniającego świeżość 
dezodorantu. 50 ml 338,00/l

32160   16,90 

  Perfumowany dezodorant do ciała 
w sprayu Giordani Gold Original
Twój ulubiony zapach z rodziny kwiatowo-drzewnej 
teraz w postaci perfumowanego dezodorantu. 
Kompozycja emanująca jakością i luksusem. 
75 ml 398,67/l

31707   29,90 
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IEDLA KOBIETY, 
KTÓREJ ŻYCIE 

JEST PEŁNE 
PASJ I

ZESTAW 
Giordani Gold

Woda perfumowana 
Dezodorant w kluce 
Dezodorant w sprayu 
Torebka

79,99 
kod zestawu: 622087

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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 ﻿Woda perfumowana 
Miss Giordani
Miss Giordani rozbrzmiewa 
żywiołowością klasycznych nut 
włoskich kwiatów neroli, byś mogła 
wraz z nią cieszyć się nieskrępowaną 
radością, której źródłem jest Twoja 
kobiecość. 50 ml 799,80/l

30399   99,90

sorbet z mango, neroli, czerwony pieprz

ZAPACH KWIATOWO-OWOCOWY
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

39,99
Bądź gwiazdą każdego przyjęcia!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!



 31802
Porcelain 

 31803
Light Rose 

 31804
Light Ivory 

 31805
Rose Beige 

 31806
Natural Beige 

 24,99 
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     Podkład mineralny Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
Długotrwała formuła podkładu zapewnia pełne 
krycie przez cały dzień. Wzbogacona fi ltrem 
SPF 15 i drogocennymi minerałami 
wulkanicznymi pochodzenia włoskiego, 
o właściwościach regenerujących 
i odmładzających. 30 ml 833,00/l

 64,90 

 PL 
 kod: 119988.1 

 Podaruj cerze idealnie gładkie 
wykończenie dzięki podkładowi 

Giordani Gold Mineral Long Wear. 
Pełne krycie i wysoka trwałość, 

regenerujące minerały wulkaniczne 
pochodzenia włoskiego, 

fi ltr SPF 15. 

 C E N N Y 
P O DA RU N E K  D L A 
N I E S K A Z I T E L N E J 

C E RY 
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